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Ti, Ki Si Na svet Prinesla 
Sonce, 
Razjasnila Si noč V Sveti Dan, 
Ti, Ki Lepa Si Kot Zarja      
Jutra,  
Mati Si Resnica Naših Dni.  
Ti Si Sonce, Svetla Luč, 
Vodiš nas V Življenju,  
Bitje Luči Alojzija. 
 
 
 

Večno Bodi v nas Ti,  Milost 
Darovana Vsem Bitjem Je, 
Z  Alojzijo Ubrana Družina Sai 
Je Ta. Ti Si Luč, Ki Vodiiš 
nas, ko tema obdaja nas, Ustvarila 
Si Sveti Raj, Na Zemlji, Tu 
Obstaja. 
Združuješ nas, Modrosti nas Učiš, 
sebičnosti, zlobe nas Očiščuješ,  
Da Srečni Bi Bili, Bomo 
Vsi. 

         Stopnička Učenja Resnice 
 
V Sloveniji, Se Je 7. 7. 1948 c56, Rodila Alojzija, Bitje Luči. 
Njen rojstni dom  je vasica Orehovec nad Sevnico, mama Bernarda, oče 
Jože Klenovšek. na veliki kmetiji Je Odraščala z starši, brati in 
sestrami nesrečna. Že Majhen Otrok Je Jasno Čutila Kaj Je 
Prav, kaj ni, zato je bila nerazumljena v družini, Narava Jo Je Že 
Takrat Reševala, V Naravi Je Ustvarjala Jaslice, Oltarčke, 
Skriti Resnični Svet, Iz Lubja, Maha, Storžev Vejic Itd, Ki 
Ga Je Alojzija Nosila Že V Sebi. Zaradi Čiste Narave Je 
Bila obravnavana največkrat krivično v družini. družnske obveznosti, šola bil 
pekel krivic, poniževanj  Do Alojzijine Drugačnosti , Zato Se Je 



  
 

Odločila Že P ri 13 In Pol Letih Za Pobeg V Ljubljano Na 
Samostonjno Pot, Neglede Na Življenski Uspeh, neuspeh ! 
Alojzijina Zavest Je Presegala starše, učitelje, Njeni Zaupniki So 
Bili Živali,Rastline, Sonce, Zvezde, Oblaki, Sence Dreves, Različni 
Glasovi Slišni Njej, drugim neslišni, zopet zaplet nesporazumov itd. v 
družini je potekala navada molitve, ki je utrujala, Ne osrečevala, nekatera 
dejanja v družini so bila za Njo moteča, ogabna, Zato Si Je Prisvojila 
Nebeški Dom Pod Veliko Skalo, odmaknjeno od družine, Postajala 
Je Še Večji problem.Že Takrat Je V Sebi Nosila Podobo 
Boga Sri Satje Sai Babe, Jezusa Kristusa, Ki Pa Ni 
Točno Še Razumela Smernic, Poleg Vsega, Jo Je Spremljal 
Še V Videnju Filmček Tega Svetega Projekta, Katerega Je 
Tudi Fizično, Finančno V Celoti Udejanila In Ga Že Tudi 
Podarila, Izročila Naslednjem Rodu. Projekt Resnice Je Bog 
Sthya V Celoti Udejanjil Skozi Alojzijino Prezpogojno Predanost 
Svetosti, Ga Oživela Na Planinci, na starem smetišču ! kljub temu, da 
Je iz zavisti Imela okoli sebe nasprotnike in zavistneže  ! V Njeni 
Drugačnosti Jo Je večkrat  objel dvom, kdo je res neumen, Ona, drugi !  
 
Po teških preizkušnjah,Je sprejetja službo v kuhinji Klinične bolnice za 
pomivanje poposode, Sveta Pot Se JiJe Odprla, Nikoli Ni 
zbirala, Njena Ponižnost Je Svetost, Zaupanje. 
Kasneje Se Ob Delu Izobraževala V Ljubljani, od osnovne šole 
dalje 7, 8 razred, Kuharski tečaj, Srednja medicinska šola, Višja 
medicinska šola v Beogradu, Kirurške Medicinske Sestre V 
Intenzivi  Vojne Bolnice. Kasneje Še Duhovno fakulteto v Izraelu, 
Veliko, Veliko Je Potovala po svetu, Se Učila, Spoznavala 



  
 

Življenje Domorodcev Na Različnih Koncih Sveta. V Službi So 
Jo Imeli Zelo Radi, Saj Je Bila Edina, Ki Je Imela Vse 
Dokumente Pri Sebi, drugi so imeli vsi dokumente deponirane, Ona 
Edina Je Imela Prosto Pot Za Potovanja, zakon v vojski tega ni 
nikomur drugemu dovoljeval, Le Alojziji Je Bilo To Dano. Kasneje 
Je Naredila Še duhovno fakulteto v Izraelu, Ki Pa So Njeni 
Dokumenti O Izobrazbi Končali V Ognju Domačega Štedilnika 
pod  zavistjo člana družine, prisotnosjo še druge članice družine In Seveda 
Žalosti  Alojzije Same. 
 
Za Mlado Odgovorno Dekle Je Bilo Delo Pomivanja Posode 
Dlje Časa, Zelo Naporno, Ker Pa Je Bila Vestna Tudi Pri 
Veliki Količini Posode Velikih Dimenzij, So Nune Opazile 
Njeno Izmučenost Fizičnega Telesa Še Posebej Rok, Zato So 
Jo Uključevale V Sam Proces Kukanja Vseh Vrst Hrane V 
Obliki Dijet In Ostale Hrane Za Celoten Delaven Kolektiv  
Bolnice, Vse Pacijente, Delavce Po Različnih Delavnicah, Število 
OskrbovancevJe Bilo Veliko, Priprava Obedov Temu Vsakodnevno 
Potrebno Kuhana. Tudi V Kuhanju Se Je Izkazala, Saj Je  
Imela Izpiljen Božanski Okus, Kajti Že Kot Otrok Ni Bila 
pristaš ubijanja, prehranjevanje z mesom, Njena Je Bila Zelenjava, 
Sadje, Alojzija Je Bila Tudi Krivec, Da Sem Postala Sama 
Ob Njenem Spoznanju, Vzgledu Vegetarijanka Brez  Njene 
sugestije. Tako Je Tudi Naredila Z  Podporo Nun Kuharski 
Tečaj, Priznam Še Danes Zelo Okusno, Higijenično Skuha Če 
Je To Potrebno, Vegetarijanci Smo Vsi V Družini, To Smo 
Še Danes.  



  
 

 
Alojzijino Poslanstvo Je Svetovnega Pomena, Saj Se Je Kasneje 
V Sloveniji Skozi Njo Na Planinci 1, Pod Kalobjem Na 
Smetišču Aktivirala Ekološka Samooskrbno Posestvo, Z Vsemi 
Potrebnimi Svetimi Objekti, Zaživel Sai Center, Pod Vodstvom 
Boga Sri Satje Saj Planinci, Z  Začrtano Nalogo Predvideno 
Že V Putapartiju, Sedaj Babe Iz Indije, Putapartija, Sedaj 
Je Putaparti 2, Na Na Planinci 1, Je Skozi Alojzijo Zaživelo 
Pod Vodstvom Boga Sri Satje Saj Babe. Domek je trenutno 
malo v krizi zaradi svetovne krize, genocida ki potuje že dalj časa po celem 
svetu, deletelo je tudi družino, v sebi nima še dovolj Trdne Svetosti, to velja 
tudi za mene gabrijelo! 
Zgodbe Alojzije Iz Otroštva In Sedanje So Tako Ganljivo 
Poučne, Da Se Jih Nikakor Nemorem Do Sitega Najesti, 
Njena Neustrašna  Življenska Volja Je Največja Fakultete Vseh 
Fakultet, Njena Skromnost, Živahnost, Njen Smeh, Besedjak Če 
Ga Dojamemo Je Edini Vrt Resnice, če nas lastna zavist, zloba ne 
loči od Nadbitja Alojzije  in iščemo le motive kako Jo onemogočiti, 
uničiti. Njene Svete Žive Ustvarjalnosti, Pa nam Nudijo Udobje 
Živih Nebes Na Zemlji. Alojzija Stoji Na Strani Resnice, Tudi 
Za Ceno Življenja, neglede Na Križanje, Ki Traja, Traja, 
Resnica Je Večna, Karmični dolgovi zavistnežev tudi !  
Ko Sporočam Na Papir Nekaj Delčkov Njenega Življenja, Je 
Nujno Da Omenim Odnos Med Alojzijo In Pacijenti : Bila Je 
Dosledna, Ljubezniva, Ni Si Dopustila glihanja, kupovanja 
naklonjenosti, Ko To Dojameš Si Rešen, To Velja Tudi Za vse 
nas neglede kdo, kaj , od kod si ! Tega So Se Hitro Zavedli 



  
 

Pacijenti, V Alojziji So Hitro Začutili Sigurnost, V Njeni 
Prisotnosti Službe, Ji V Vseh Letih Prakse V Medicini Ni 
Niti Eden Pacijent umrl, Ko je Odšla Domov, se je število Bolnikov 
Spremenilo ! Informacija Je Jasnogovoreča Kako Je Bistven 
Odnos Resnice, kako boli neresnica, ubija, mori ! V Alojzijini 
Prisotnosti Se Je Tok Življenja Odvijal Vse Drugače, Prav, če pa 
je naša zloba preobilna, zavist preobjestna se dogodki podirajo, rušijo, krivica 
pa je letela od vseh na Alojzijo , A Ostajala Je Pokončna. 
Če Okolica Dopušča Je Življenje Ob Alojziji Samo Čudež.             
 
          Alojzijino Življenje 
Je Zelo Teško ubesedjevati, Najmodreje Je Doživeti, Ji Slediti, 
Tiho Biti, Žal Tega Se Zavedam Šele danes, kajti tudi moje 
povzročene bolečine Alojziji so pripomogle da je danes Zelo Izmučena, 
Izgorela, Živa Je Še, mene pa bolijo umazani dogodki ki sem Ji 
povzročala, najhuje pa jež : Alojzija Vsakemu Vse Odpusti, Samo 
Ljubezen Deli, Sedaj Umika Fizično Se, Mir Pripada Ji, To 
Dojeti Moramo mi vsi, ki Križanje povzročali smo Ji. Zmagovati, 
Odpuščati Zmore Le Mati Marija Vseh Časov, Saj Je V Živo 
Gledala, Spremljala Križanje Lastnega Sina Jezusa Kristusa, ki 
pa Procesa še do danes ni nihče dojel, neglede na 2OOO let puhle poti, 
pokopavanje resnice, A Resnica Je Večno Živa, Nikoli Ne Umre. 
Alojzija Je Bila Od 13 In Pol Let Samostojna, Povezana Z 
Bogom, Naravo Zelo Globoko, Omenjene Vrline So Še Danes 
Njeni Sopotniki, Nenavadno Lačna  Učenja Modrsti, Radostna, 
Ambicijozna, Skratka Bila Je Drugačna od nas, Taka Je Še 
Danes, Njena Drugačnost nas je motila, to je prisotno še danes pri 



  
 

nekaterih, Neglede Na Njenih Skoraj 74 Letih. Veliko, Veliko Je 
Potovala Po Celem Svetu, Imela Veliko Prijateljev Vodičev Iz 
Juga,  Lepa Je Bila Njihova Skupna Idila, Srečni So Bili 
Skupaj, Zato So Ji Omogočili Bagatelne Avijonske Karte,  
Alojzijo So Imeli Zelo Radi V Službi, Vse So Ji Dovolili, 
Samo Da Je Obstajala, Ko Je Bila Prisotna Na Oddelku 
Je Vse Štimalo, Štimalo, nič ni nobeden Razumel, Bilo Je Lepo, 
To Je Dovolj Bilo. Ko Je Čas Dozorel, Ko Je Alojzija Le 
Zmogla Dati Uradno Odpoved službe, Je celotna armija po treh tednih  
tedanje jugoslavije zgrmela, Pa Ne Zaradi  Alojzije, Vedele Je Za 
razplet  Unaprej, Pa Se Je Vse Poklopilo. 
 
Obelodanila JeJavno Pomen Boga Satje Saj Babe V 
Sloveniji, Svetu. Leta 1991 Je Alojzija Prejela Telepatski Klic 
Boga Satje In Odpotovala V Indijo, Putaparthy Z Ožjimi 
Prijatelji.  Vrnila Se Je Z  Novimi Smernicami, Življenje  Se 
Je Začelo Naglo Spreminjati In Aktivirati Na Povsem Nov 
Human Način Življenja, Uključena Sem Bila Že Tudi jaz 
gabrijela ! Tako Se Je Začela Rojevati Saj Družina Z Začetnim 
Življenjem V Ljubljani, Se Nadaljevalo V Grosuplje, Nabirali 
Znanje Eni Več, drugi majn, In Potovali, Potovali Z Lepimi In 
majn lepimi koraki ! 
Poleg Učenja Je nas Spremljalo Veliko Glazbe, Petja, Plesa, 
Izletov, Kulturnih  Nastopov V Filharmoniji In Drugih 
Kulturnih Organizacij, Z  Dostojanstveno Garderobo In Nastopi. 
Bila sem Prisotna Na Številnih Svetih Njenih Predavanjih O 
Humanem Načinu Življenja, O Resnici, Ki nam Je še danes večini 



  
 

tuja, bila sem prisotna na Številnih Svetih Žerjavicah, Katere Je 
Organizirala Na Različnih Krajih Slovenije, Vedno Je Bilo 
Prisotnih Veliko Število ljudi. Na Prošnjo Ljudi Je Organizirala 
Tudi Hojo Po Sveti Žerjavici, Ki Je Štavilnim Obiskovalcem 
Prinesla Življenke Spremembe, Ozdravitve, Globoko Čutenje Božje 
Pomoči, Saj Samo Z  Božjo Pomočjo Je Mogoče Doseči 
Resnico, Ki Se Nikoli Ne Spremeni,  To, Sveta Izkušnja Je 
Le Nekaj Časa pri nekaterih Držala, nato pa so se po 
večini obrnili na stari tir ! Da Lahko Prehodiš Broz Opeklin 
Približno 15 Do 18  Metrov Živega Ognja, Žerjavice Brez 
Najmajnše Opekline Na Nogah Je Jasno, Da Je Takrat 
Sigurno Vsak Globoko Spojen Z  Bogom, Edino Z  Božjo 
Pomočjo, našo Odločitvijo Je Možno Aktivirati  Proces Enosti Z  
Bogom, dokler je naša ignoranca večja, Sdružitve Z  Bogom Niso le 
besede. To So Nepozabni Trenutki Doživeti Ob Alojziji. 
Veliko Srečanj Je Namenila, Organizirala različnim  obiskovalcem, 
Veliko Je Bilo Povpraševanja Po Njej, Bog Satja Je Preko 
Alojzije Podaril Veliko Ozdravitev  ljudem, Rešitev teških situacij, 
Veliko Sprememb V Življenju. prisotnih pa je bilo tudi veliko zavisti, 
zlobe, različnih ogabnih ovir, Toda Alojzija Je Z  Božjo Pomočjo 
Milostno, Samo Z  Ljubeznijo Premagovala naše gnilobe, nam 
Vračala Le Brezpogojno Ljubezen, Mir, Ponižnost, Sveto 
Ustvarjalnost, Aktivnost V Pošteno, Humano Življenje nas nasilnih 
bedakov, ki smo se Ji velikokrat posmehovali, zaničevali, izkali le koristi ! 
Organizirala Je Tudi  Različne Kolonije Otrok, Začel Je 
Izhajati Mesečnik Resnica, V Adventnem Času Je Organizirala 
Procesijo Z Svečkami Čez Celo Ljubljano, Dolgo Okoli 7 km, Vsi 



  
 

Smo Bili V Belih Dolgih Oblačilih, Veliko Udeležencev 
Povezanih Z  Petjem Svetih Pesmi, Kasneje Pa Je Uključila Še 
Om, Spremljala Nas Je Tudi Policija, Alojzija Je Preje Vse 
Obvestila, Zagotovila Varnost Procesiji, Pisno Je Obveščala Tudi 
Slovensko Vlado, O Saj Projektu, Prejela Veliko Podporo 
Nikoli Ni Ovinkarila , Razodela Je Njeno Poslansvo Tudi v 
Cerkvi, Prejela Vzpodbudo Za Delo. Bila Je Direktna V 
Izjavah, nam je velikokrat zastajal dih kako se bo izteklo, A Alojzijina 
Suverenost Je Bila Jasna Samo Da, ne. Razodela Je,  Saj 
Projekt Miru Je Oaza Miru Za Slovenijo, Svet. dočakala sem 
TočnoTo se sedaj že dogaja, takrat smo si pa mislili vsi alojzija nora si.  
 
Alojzija Je Vsaj Dvakrat Na Leto Popeljala večje število ljudi V 
Putaparthy, To So Nepozabni Trenutki Mojega Življenja. 
Fizično Srečanje Alojzije Z Bogom Sri Satje Sai Babe, 
Inkarnacija  Jezusa Kristusa, Z  Mamo Marijo Sedaj Alojzija 
Pred 2OOO Leti Je Nepozabno. Bog Je Luč Življenja, 
Resnica Nikoli Ne umre, Neglede na prisotne bolečine ki jih povzroča 
zloba, zloba človeka ! Alojzija Zna Prisluhniti okolici, Nikoli Ni 
Kazala vzvišenosti, Ona Je Sveto Skromna, vedno Je Bila Na 
Zunaj okolici enaka, okolica je Njeno Dobroto zlorablja, Sedaj Je 
Izgoreta, Bog Satja Prosim Te Pomagaj Alojziji, Reši Jo. 
zloba Je Učitelj človeku, Da V Danem Trenutku Le Luč Resnice 
v človeku Zagori, Zakon Karme Piše Vse, Odslužuje Se. 
Alojzija Je Udejanila Vse Smernice Boga Sri Satje Sai Babe, 
Ustvarila Z  Pomočjo Boga Satje Nebesa Na Zemlji Za Vsa 
Bitja, Ki  Bi Zmogli Božje Darove  Spoštovati, Dojeti, to pa v 



  
 

tem trenutku še  Ni zreloAlojzija Je Učila, Uči, Spoznavati, Živeti 
Resnico od neresnice, Plemenitosti Vsakdana, ki so povečini ša nam tuje, 
daleč, daleč, Namesto naše Hvaležnosti, nam je lažje brusiti, zabadati nož, 
se krohotati, a trpimo, trpimo, moramo trpeti še ! 
 
Alojzija Je Bila Mama Jezusa Kristusa, Tutankamon, 
Svečenica Mekoilo, Itd, Vsa Njena Skromnost Je Premajhna da  
se zloba v človeku spozna, zloba ustavi se v nas! 
 
 
Alojzija Je  Poskrbela Tudi Za Otroke Na Otoku Krku,     
Bunculuki 
Eno Izmed Številnih Alojzijinih Humanih Dejajn, Je Bila Tudi 
14 Dnevna Kolonija V Čudovitem Neokrnjenim Zalivčku Miru. 
Otroke Je Spremljal kroničen problem dihal, alergije itd.. Ko Smo 
Se Zbrali V Zalivčku Vsi Skupaj, Uredili Bivanje, težav Ni bilo 
Več. vse nastale težave imajo vzrok in posledice, akcija, reakcija, Nikoli 
eden, vedno najmajn 2 ! Toplo Morsko Ozračje, Plavanje Brez 
Obremenitve, Sprehodi, Sonce, Veganska Prehrana, Nevsiljiva 
Aktivnost  Vseh Uključenih, Je Bilo Božje Zdravilo, Težav Ni 
Bilo Več, dokler se Otroci niso vrnili staršem, problem so pvzročali lastni! 
grozljivka je Spoznanje Resnice, A Tako Je. V Ozadju Bivalnega 
Prostora Za Šotori So Bile Velike Bele Skale,  Okoli Šotorov 
So Se Pasle Tudi Ovce, Bili Smo Veliki Prijatelji Tudi Z  
Ovcami, Bil Je Raj Na Zemlji, Svoj  Čar So Dodala Še 
Borova Drevesa, Storži, Taborni Ogenj,  mnekega dne se je pojavila 
policija, povabili Alojzijo na zaslišanje, Alojzija Je Zmogla Našo 



  
 

Oktivnost Podati Dovolj Jasno, Dobila Podporo,  Tudi Župan 
Krka Nas Je Obiskal, Tudi Policisti So Se Vrnili, Alojzija 
Je Hitro Organizirala Kultuni Program V Naravi , Bilo Je 
Veliko Ljudi Prisotnih, Postali Veliki Prijatelji, Otroci So 
Izžarevali  Zdravje, Radost, Srečo, Vsi Smo Bili Srečni Zaradi 
Alojzijinega Zaupanja V Božji Uspeh. 
 
 Pred 2OOO Leti, V Času Življenja Boga Jezusa Kristusa, 
Matere Marije, smo živeli Isti skupaj kot sedaj, a naloge Zaupane 
nismo izpeljali, tudi sedaj Je Bog Satja Združil isto družino, Zaupal 
Izpeljavo Procesa celega sveta K Očiščenju, mi pa se zopet kujamo, 
kujemo, teška bo !  
Bog Sathya Sai Baba Je Živel Fizično V Indiji – 
Putaparthyi, Sedaj Je Še Fizično Odsoten, Kmalu Pa Pove 
Alojzija, Se Bo Inkarniral Fizično Na Planinci, Putaparthyi 2, 
Z Imenom Bog Prema, Brezpogojna Ljubezen, Resnica, mi se ta 
trenutek še premalo zavedamo Božje Veličine, Kaj nam Je Zopet 
Zaupano. Ko Je Bil Bog Sri Sathya Saj Baba Star 20 
Let, Se Je V Evropi, Sloveniji, Orehovec Pod Lisco, Inkarnirala 
Alojzija, Bitje Luči. Alojzijina Pot Je Bila Zelo Dinamična, 
Prepojena Z  Lakoto Učenja intelektualnega Življenja, Še Posebej Pa 
Jo Je Spremljala Potreba Učenja Po Nevidnem Svetu, Svetu 
Resnice, Ga Tudi Živela, Će Ga Je Le Lahko Zajela, Objela, da se 
Ji okolica Ni posmehovala, zasramovala. Ob Aljziji smo se zelo radi 
zbirali, Ob Njej smo se Lepo Počutili, najverjetneje Njej ni bilo tako lepo 
z nami, A Alojzija Je Znala Vse Skupaj Povezovati, nas Združevati 



  
 

ko pa je bilo preveč, Se Je Znala. Se Zna Odmakniti, nam pa je na 
tak način užigalo kakšni, zlobneži, primitivci smo !  
malo kaseje nas je lasten firbec Popeljal Na Pot Učenja Resnice, 
Alojzija Ni na nas pritiskala, nas Je sprejela takšne kakršni smo bili, iz 
zavisti Do Alojzije smo se začeli Brihtati, Rojevati. 
 
Ko Se Je Alojzija Odpravljala Na Pot V Indijo, smo 
Naenkrat Dobili  Potrebo da gremo Z  Njo K Živem Bogo Sri  
Sathy Sai Babi. To Ni Bil izlet, To Je Bilo Sveto 
Romanje, Alojzija Je Poskrbela Za Vse Potne Dokumente, 
Avijonske Karte, čudno nam je bilo, nobenih rezervacij Ni nikjer aktivirala, 
Kamor Koli  Smo Prišli Pa Je Nas Čakaklo Vse Potrebno, 
Se Pravi, Bog Satje Je Preko Alojzije Za Vse Poskrbel, nam 
pa se Je Začelo Svitati Kdo z nami Potuje, Kdo Alojzija Je. 
Alojzija Je nam Omogočila Srečanje Z  Bogom V Živi Fizični 
Podobi, Podarila Učenje Resnice . Romarske Skupine So Bile 
Vedno Številčne, Med Njimi So Bili Tudi Otroci, Invalidi Itd 
Bitje Luči Je Brezhibno Organizirala Potovanja V Indijo, napake 
Ni bilo ! 
moj um Je počasi popuščal, Začela sem Dojemati Kaj mi Je Dano, 
hkrati sem se zavedala da Pot, 14 Dnevno Bivanje Bo Tudi Nekaj 
Stalo, denarja pa nisem imela, bančni račun je bil Nizek V Številkah, 
odločila sem se da Ne grem na pot, Naslednji Dan Pa Sem Vseeno 
Preverila Bančni Račun, Številka Na Računu Je V Celoti 
Ustrezala Znesku Poti, 14  Dni Bivanja V Putaparthyu. 



  
 

Zau00panje Bogu Sathya, Poklicala Alojzijo, Ji Razodela  
Božjo Nagrado, Njej Je Bila Povsem Razodeta Božja 
Nagrada, Zaupanje Bogu, Sveta Materijalizacija. 
Ko Smo Se Zbrali Na Brniku, Nas Je Alojzija Popeljala 
Na Razgledno Teraso Letališča, Opozorila Nas Na Nebo, Bilo 
Je  Oranžno, Kot Je Oranžna Obleka Boga Sri Sathye Saj 
Babe, Ki Nas Je Sprejela In Popeljala Na Pot Domov, 
Prejeli Blagoslov Boga Očeta. Skupina Je Štela 38 Sester, 
Bratov, S Seboj Sem Imela Tudi Kitaro, Po Višjem Kluču 
Smo Na Avijonu Imeli Tudi Glazbeno, Pevski Nastopek, Pot 
Je Bila Nebeško Obarvana, Posadka, Potniki In Mi Smo 
Bili Zelo Srečni, Prižgane So Bile Dišeče Palčke, Vzdušje Je 
Bilo Nebeško. V Skupini Je Potoval Tudi Mlad Zakonski 
Par, Stevardi, Stevardese So Poskrbeli  Za Tortico, Šampanjec, 
Mi Smo Zaigrali CelebrationIn Pa Še Kaj. Bilo Je 
Nepozabno. Vreme V Indiji Je Bilo Vroče, Soparno, Za mene 
Popolnoma Novi Svet, Okronan Še Z Drugimi Zanimivostimi, 
Seveda Pa Smo Bili vsi V Pričakovanju Srečanja Z  Bogom 
Sathyo V Živo, A Čakala nas Je Še Past Na Poti. nekateri so 
potovali bolj avanturistično, športno, pa so imeli svoje zahteve, A Alojzija 
Je vse dovolila ! Ko smo V Bombaju Čakali Avijon Za 
Bangalore, Je Avijon Že Stal Na Pisti, vsi smo Ga Videli, V 
Trenutku Avijona Na Pisti Ni Bilo Več, Sveta 
Dematerijalizacija, Edino Alojzija Je To Razumela, Zopet Je  
Pustila Nekaj Časa Vse Na Miru, ko pa je začelo pokati po naših 
šivih, Je Sklicala Sestanek, Dejala : med nami potuje gnilo jajce, 
Resnica gnilem jajcu Ne dovoli nadaljevanje Poti, naj Je Hraber  in 



  
 

iztopi, Šele Takrat Bo Možno Nadaljevati Pot ! čez nekaj časa se 
je Iz Skupine prikazal z sklonjeno glavo starejši gospod, Priznal lastno 
zgago, zlobo v sebi, Nas Prosil Odpuščanja, Zatrdil Da Ne bo več 
zloben Do Nas, Tisti Hip Se Je Na Pisti Zopet Pojavil 
Avijon, Sveta Materijalizacija, Se Ukrcali Pot Nadaljevali Do 
Bangalore, Pot Nadaljevali Z Taksisti Do Putaparthya, Zopet 
Novi Svet Tankočutne Lepote. Pot Smo Nadaljevali Z Taksisti , 
Prečkali Kar Nekaj Državic, V Eni Je potekala vojna, Mi 
Smo Imeli Odprto Pot Takoj Ko Je Šofer  Omenil Boga 
Sri Sathyo Saj Babo, Mirno Smo Potovali Vse Do Cilja 
Fizično Živega Boga Z  Bitjem Alojzija. Med Potjo nas Je 
Alojzija Presenetila Z  Različnim Okusnim Sadjem, nam še 
Nepoznanim , Približali Se Slavoloku Puttaparthy  Raj Na 
Zemlji.  Alojziji So Bila Vrata Odprta Povsod Kjer Je Bilo 
Potrebno, nas Popeljala V Lep Hotel, Vsi Smo Imeli Sobe V 
Tretjem Nadstropju Z  Veliko Verando, Sedežnimi Garniturami, 
Bili Smo V Nebesih. Nabavili Bela Oblačila, Zvečir nas Je Že 
Vodila Na Sveti Program V Svetišče, Ki Ga Okrožajo Velike 
Palme, Eukaliptosi, Oboki, Cvetje, Svetišče Obkrožajo Tudi Različne 
Ptice, Masa ljudi Premikajočih V Miru, Tišini  Vse V 
Spokojnosti, Na Sredini Pa Sveti Objekt Z  Bogom Satjom. 
Okolco Zajemajo Osnovna, Srednja Šola In Fakultete, Muzeji, 
Bolnica, Trgovine, Bivalni Bloki, Hoteli Itd. Za Red, 
Disciplino So Skrbele Seve, Seveki, Bilo Je Vse Brezhibno, 
Brez diktature ! 
Učenje Se Je Začelo Intenzivno Odvijati Vsak v sebi, Spoznavati 
Resnico Kdo Alojzija Pravzaprav Je, Ji Zaupati Ne glihati Z 



  
 

Njo, Dojeti Kaj Je Brezpogojno Služenje, Kaj Je Ponižnost, 
Samospoštovanje, Dojeti, nobena bolezen Ne obstaja, Dojeti, Vedno 
Potujeta vzrok, posledica Skupaj, Življenje Naj Teče Brez obsojanja, 
ogovarjanja, ta obljika Ni dopustna Nikomur, Nikoli Ne povzročaj sebi, 
drugim bolečin, gorja, Vsak Naj Potuje Samo K Uresničitvi lastne 
Naloge, zaradi katere smo prišli Na Zemljo ! Celoten Proces Se Je 
Odvijal Kar Sam Od Sebe, Alojzija Pa nas Je Sigurno Vodila 
Brezhibno. Kako Pa Naj ubesedim Soočanje Z  Bogom Sathyo 
V Živo Enostavno Ne Znam Še Danes, Besed Ni, Vse Se 
Odvija Na Čutenju. Srečanje Z  Bogom V Fizični Podobi Je 
Neopisljivo, Ni Besed Kako Sem Hvaležna Alojziji Kakšno 
Nebeško Ustvarjanje Je Njej Zaupano. Organizirala Je Tudi 
Nekaj Nepozabnih Izletov, Med Njimi Je Bil Tudi Izlet 
Na Oltar Kober. 
Kobre Oltar Kač, Za večino ljudi So Kače strah, trepet, Resnica 
Je Drugačna, Kače So Modreci Tako Kot Druge Živali, edino 
človeku je treško zaupati ! Z Taksiji Smo Se Od Svetišča Odpeljali 
Približno 4 Ure, Ustavili Smo Se Pod Največjim Drevesom Na 
Svetu, Bilo Je Veličanstveno, A Nič Nismo Videli Izpod 
Drevesnih Vej, Alojzija Je Dala Predlog.Peš Se Odpravimo Na 
Tisto Visoko Skalo, Kjer So Kobre Imele Svoj Dom, Mir, 
Vsi Smo Jo Podprli, Med Nami Pa Je Bila Tudi gospa 
odvetnica, ki Nam je utemeljila, da je odločitev zelo nevarna, da  gospa 
počaka na mestu od koder smo Mi Odšli, prav Je Rekla Alojzija, 
Druščina Se Je Že Podala Na Pot Visoke Skale Na Obisk 
K Kobram.Med Hojo Smo Prepevali, Igrali Na Kitaro, 
Opazovali Kje Se Bomo Srečali Z Kobrami, A Nikjer Nobene 



  
 

Kobre, Narava Čudovita, Velike Ravne Tople Skale, Alojzija Pa 
Poda Predlog : Med Nami So Poklicni Plesalci, Kobre So 
Na Dopustu, Na Vrsti Smo Mi Za Prireditev Plesa V Živo 
V Stanovanjih Kober. Plesalec, Plesalka Sta Bila Že 
Pripravljena, Na Veliki Ravni Skali Se Je  Je Odvil Še Ples 
V Človečki Podobi V Počastitev Kobram, Ki So Nam 
Poklonile Svečano Koncertno, Plesno Dvorano, Kobre Pa So 
Bile Vse Na Oddihu. Spokojni, Zahvalni Bogu Za Učenje Smo 
Se Vrnili V Dolino, Brez Enega Soočanja Z Kobro, gospa ki 
Nas je čakala v dolini na varnem, je pa morala biti vseskozi zaprta v avtu, 
imela je tažave, Kobre so jo nadlegovale vseskozi, Ko Smo Se Mi 
Približevali Avtomobilom Zopet Ni Bilo Nikjer Nobene Kobre. 
Učenje Je Jasno, greh Je zamujati Učenje. 
Izletek K Suhi Reki : Suha Reka Je Napoljnjena Le Nekaj 
Dni V Letu, Sicer Je Suša Močnejša, Daljša, Je Zelo 
Široka, Ko Je Voda Prisotna, Perejo Perilo V Reki, Otroci 
Se Radi Kopajo , Živali Se Odžejajo Itd. Pot Smo 
Nadaljevali Do Riževih Polj Skozi Steze Prepletene S Trnjem, 
Alojzija Je Šla Prva Bosa, Vsi Za Njo Smo Hodili V 
Istem Stilu, Nobeden Se Ni nabodel V Boso Nogo, Nikjer 
Ni Bilo Nobene Kobre, Odgovor Je Poučen, Jasen, Alojzija 
In Vsak Ki Je Z  Njo Z  Čistostjo Je Celotno Zaščiten. 
Obisk Bolnišnice Sri Sathya Sai Babe : Alojzija Je Predlagala 
Krvodajalsko Akcijo, Podprli Smo Jo, Že Se Je Vse Odvijala, 
Vsi Smo Bili Zelo Srečni. V Sveti Bolnici Se Usluge Ne 
Odvijajo skozi denar, Vse Se Odvija Samo Skozi Brezpogojno 
Služenje. Imeli Smo Ogled Bolnišnice, Ob Odhodu Smo V Sveti 



  
 

Kapeli Priredili Kulturni Program, Prejeli Blagoslov, Srečni 
Odšli Domov. 
Alojzija Ne Počiva, A Vedno Počiva, Vedno Ustvarja V 
Nevidnem Svetu V Učenje vidnemu svetu, Alojzija Hvaležna Sem 
Ti, Večno Ti Bom. 
Ko Smo Se Odpravljali Na Pot, Je Alojzija Z Seboj Odnesla 
1O Dreves Breskvic, Vse So Pot Prenesle Brezhibno, V  
Puttaparthyu Smo Jih Posadili V Parku, Vse So Se Prijele, 
Lepo Uspevajo, Rodijo, Se Spoznali Z Odgovorno Sevo Parka, 
Kasneje Ugotovili, Da Je Seva Mama Viktorja, Ki Je 
Tedaj Bil Že V Osnovni Šoli Boga Satja. V Prejšnjem 
Življenju Pa Je Bil Alojzijina Stara Mama, Njuna Navezava 
Je Bila Še Zmiraj Nemo Prepričljiva, Vse nam Je Razodela, 
Sveto Učenje Poteka Nemo, Z  Malo Besed, Ali Nič. 
Slonica Gita  : Naša  Gita, Nas Je Vedno Pozdravila Z 
Solzami V Očeh, Prav Tako Ob Odhodu. Vsak Obisk V 
Puttaparthyu Je Bil Tudi Pri Slonici Giti Spremljajoč V 
Visokem Spoštovanju, Alojzijo Je Gita Vedno Takoj Prepoznala, 
Nam Podarila Solze Sreče. Gita Je Imela Lep Domek, 
Spoštlivega Skrbnika, Naš Obisk Pri Njej Ji Je Veliko 
Pomenil. Alojzija Je Bila V Puttaparthyu 25 Krat, Z 
Različnimi Skupinami, Bogatopoučnimi Izkušnjami, Zadnjo Skupino 
Je Imela Mesec Dni Pred Njegovim Fizičnem Odhodom, Kjer 
Je Še Podal Popotnico Alojziji In Celotni Družini : Bog 
Sathya Je Dejal : Puttaparthy Potuje Z  Alojzijo V Slovenijo, 
Na Planinco, Kjer Bo Zaživel Raj Na Zemlji. Sai Svetišče 
Planinca1, Puttaparthy 2. Slovenija. 



  
 

Sai Center Je Alojzija Aktivirala Že V Ljubljani L 1991, Do L 
I994. Organizirala Je Veliko Srečanj, Povezanih Z Odprtimi 
Pogovori problemov Tistih Ki So Rešitev Iskali, Prosili, Bili 
Poslušni, Spoštljivi Do Smirnic, Rešitev Je Kmalu Prišla, 
Seveda Če So Se Izpolnili Pogoji, Je Sam Bog Satja Lahko 
Pomagal Reševati nastale probleme. 
 
 Po Pomoč Je Prišla Tudi Družina Iz Grosuplja V Ljubljano 
Primir je bil nenavadno pereč, to je težava predvsem pri tistih, ki so prepričani 
da so super, krivec pa nekdo tretji, A To Ne drži ! problem Se Je 
Hitro Razrešil, Od Radosti Je družina ponudila, Naj Se 
Vsiskupaj Preselimo k njim v Potiskavec, To Se Je Tudi 
Udejanilo. Bilo Je  Lepo, Poskrbeli Smo Za Dodatno Ureditev 
Domeka, Okolice, Tudi Z  Otroci Smo Našli Lepo Sodelovanje, 
težave So Izginile, Šoljski Uspeh Se Je Dvignil, Vse Je Bilo 
navidezno O,K, določeni dogodki pa so se blokirali, Čutili Smo 
prisotnost teže, bolečin. Alojzija Je Izkala Rešitev Dalje, Spomnila 
Sem Se, Da mi Je Mama Predno Je Fizično Odšla, Podarila 
StaPreprosto Hiško Z  Toaleto Še Zunaj ! Odločitev Je Padla 
Gremo Dalje, Gremo V Potiskavec.Ko Smo Potovali V 
Grosuplje, so lastniki na vsak način hoteli Aloziji podariti Hišo Z 
Vrtom. Alojzija Je Takoj Aktivirala Advokata, Vse Kar Smo 
Prejeli, V Skupni Domek Uložili, Smo Podarili starim lastnikom, 
Naredili Ponovni Prepis Nazaj na prejšnega lastnika, Se Poslovili, 
Pa, Pa ! Na Selitvenem Tovornjaku Smo Peljali Klavir, Prosili 
Za Počasno Vožnjo Skozi Naselje Gruplje, Seveda Je Klavir 
Igral, Spremljava Petje, Kitara, Lepo Smo Se Imeli. Ljubljana, 



  
 

Grosuplje, Kočevje, Po Domače Se Je Vasica Imenovala Texas, 
Tako Je Še Danes. Hiška Je Bila Prepotrebna Obnove, 
Prenove, Alojzija Aktivirala Obrtnike, Naredili Program, Že Je 
Potekala Prenova Domeka, Novo Rojstvo, Življenje Na Podeželju, 
Počasi Smo Se Spajali Vedno Trdneje Z Naravo, To Nam 
Je Bilo Vsem Blizu. Iz Stare Propadajoče Hiškice Je 
Postala Ugledna Podeželjska Gospa, Z Oživljenim Velikim Vrtom, 
Ter Urejeno Okolico, Saj Center Potiskavec. nova okolica je bila precej 
primitivnega razmišljanja, Ker Je Pri Nas Vse Hitelo Z 
Svetlobno Hitrostjo, so Nas krajani poimasnovali  sektaši, drogeraši itd. 
Alojzija Z Družinskimi Člani Se Ni Pustila motiti, Mi Smo 
Delo Nadaljevali, Imeli Veloko Obiskov, Imeli Se Fajn, ko pa je 
bila nedelja, pa je vaški župnik V Cerkvi oznanil, da so v vasi nevarni 
sektaši, da slučajno ne bi kdo z Nami kontaktiral ! Družina Je Štela 
Od 8 Do 1O Članov, Vsi Smo Bili Vegetarijanci, Naklonjeni 
Mehki Glaszbi, Petju,Lačni Saj Učenja, Modrosti Boga Satja, 
Alojzija Je Organizirala Veliko Izletov, Imeli Smo Se Nebeško. 
vaščani pa so se med tem Okužili Z Našo Energijo, Ljubeznijo, 
Spoštovanjem, ukapirali Da Smo Pohlevne Ovčice, Postali Skupni 
Prijatelji. vaščani So Nas Poimenovali Tisti Iz Bele Hiše. 
Alojzija Je Čutila, Da Se Mora Pot Nadaljevati, Širiti, Zopet 
Smo Jo Podprli, Začeli Izkati Novo Zahtevnejšo Lokacijo, Z 
Veliko Zemlje, Življenje Samooskrbe. Akcija Izkanja Za Nov 
Načrt, Ki Je Rastev Z Nami, V Nas. Alojzija Je Že Imela 
Natančne Smirnice Boga Sathya, Kaj Mora Lokacija Vsebovati. 
Primirno Zemljišče Smo Izkali Približno 5 Let. 
 



  
 

23, 6, 1995 Se Je Robertu, Darji Rodil Sin Tim, Alojzijo Pa 
So Poklicali Iz Agencije Celje Za Nepremičnine, Naj Si Ogleda 
3 Lokacije Ponudb, Ki Vsaj Malo Izpoljnjujejo Alojzijino 
Povpraševanje. Aljzija Si Je V Nekaj Dneh Ogledala Lokacije, 
Od Treh Si Je Izbrala najgršo, najbolj  nemogoče Pogoje, A 
Alojzija Ne Bi Bila Alojzija, Začutila Je : Potrebujemo 
Intenzivno Učenje Vseh Časov Do Sedaj Od Rojstva Boga 
Jezusa Kristusa, Matere Marije, Da Bi Končno Izpeljali 
Naše Naloge In Položili Božji Izpit K Rešitvi Očiščenega 
Sveta, Ki Je zabredel pregloboko zaradi človeka v grozo genocida ! 
 
Alojzija Se Odloči Za Smetišče Staro Približno 3O Let ! Vse 
Je Potekalo Z Svetlobno Hitrostjo, Prepis, Odkupnina, Alojzija 
Je Imela S Pomočjo Boga Ves Potreben Denar, Ko Pa Je 
Večir Pred Odkupom Še Enkrat Preštela, Pa Je majnkalo 
1OOO dinarjev, A Alojzija Zamahne Z Roko, Reče : Se Bo Že 
Do Jutri Razrešilo, Vse Bo Uredu,  Zjutraj, Predno So Odšli 
Na Občino Za Odkup Dveh Kmetij, Alojzija Samoumevno Odpre 
Finančno Zalogo V Setu, Zraven Ostalega Denarja Je Ležala 
Kuverta Ki Je Pripotovala Kot Avionsko, Alojzija Odpre, V 
Kuverti Je Bilo 1OOO Dinarjev, Učenje Je Zaupanje, Zaupanje 
Je Sveti Garant. Vse  Je Alojzijina Posadka Uredila, Ko So 
Se Vrnili Domov, Je Sicer Še Padal Dež, Ko So Iztopili 
Iz Avta, Se Je Nebo V Sekundi Očistilo, V Celoti Se 
Prekril Z Oranžno Barvo, Dovolj Jasen Blagoslov Za Pravo 
Odločitev. Alojzija Bitje Luči Neomajno Udejanja Smernice Boga 
Sri Sathya Sai Babe , Ni sile ki bi onemogočila Alojzijino 



  
 

Zaupanje Bogu Satji. Po Nakupu Smetišča, Se Je Začel 
Prodajati Star Podarjen V Celoti Obnovljen Potiskavec, Alojzija 
Je Financirala Celoto, Počasi Smo Se Preselili Vsi Člani Na 
Alojzijino Posest Planinco ! 
 
 Posest Alojzija, Planinca 1, Svetišče Boga Sri Satja Saj Babe                         
                     Putaparthy 2 
Prvi Obisk Planince Je Bil Za Večino šok, prepričani smo bili, da se 
je alojziji zmešalo ! naredili smo majnši ogled Novega Posestva, vsepovsot 
tone različnih odpadkov, Velik Kompleks, 25 Ht, Čudoviti Hribčki, 
Dolince, Ravnince, Veloko Zrelega Gozda, Alojzija Se Je Takoj 
Odločila Za Pragozd, Takoj Ji Je Bilo Jasno, vse bo potrebno 
Očistiti, Reljefi Zemlje So Bili Ustrezni Za Gradnjo Celotnega 
Svetišča. nihče od nas se ni zavedal, da smo se vsi vrnili v Stari Domek, 
ki smo ga že izdali pred mnogimi leti, Ponovno nam Je Dana Milost 
Za Poravnavo starih dolgov V Istem Prostoru z istimi brati, sestrami, 
sledilo nam je le smetišče da Pospravi vsak v sebi za Večno. Modrost 
Je Alojzija Nosila Od Malih Nogic S Seboj, Vedela A 
Morala Je Molčati, Velikokrat Bila od okolice karana, ponižana, 
zasmehovana, tako je velikokrat še danes ! Kot Ponavadi Alojzija Je 
Bila Neomajna, Naredila Program Ustvarjanja, Nastanili smo se v 
Zelo Staro Bajturino V Podirajočem Stanju, Jo Hitro  
Spremenili  V Domek Pike Nogavičke, pogoji so Bili Globoko 
Poučni, Brihtajoči za vsakega, A Alojzija Je Zmogla Aktivirati 
Domek V Svetle Barve, V Enem Prostoru Nas Je Spalo 1O, 
Pa Še Klavir Je Bil Stisnjen Ob Steno, Velikokrat Z  Živimi 
Notami In Petjem, Ter Kitarami. Počasi Se Nam Je Začelo 



  
 

Svitati Skozi Kakšno Učenje Modrosti nas Pelje Alojzija, da 
Zmoremo odplačevati lastne Karmične Dolgove Prostoru, sebi, soljudem, 
prizadetim od nas samih pred mnogimi leti !  Zapolnimo Si Večno Staro 
Modrost :  
               Sve Se Vrati, Sve Se Plati X Sedem ! 
Dve Novi Kupljenimi Posestvi, Sedaj Eno, Po Zaslugi Alojzije 
Je Klicalo Na Pomoč, Da Zopet Postane Dostojanstvo Matere 
Narave. naša Naloga Je Bila, Naj Vsak Kotiček Ponovno 
Zaživi, Z Nami Modrosti Vesolju Daruje, Spoznanje Kaj Bog 
Zmore Je Redkim Dosegljivo ! Ko Gledam Nazaj Si Drznem 
Trditi : Alojzija Je Imela, Ima Zaupanje Bogu Satji, Moč 
1OOO Rih Slonov, Je Brezkompromisna, Je Edina Na Celem 
svetu Ki Je Zmogla Skozi Srce Ustvariti Raj Na Zemlji, 
Svetišče Boga Sri Sathye Saj Babe Iz smetišča. 
Ko Smo Si Zasilno Bivanje Uredili, Smo Aktivirali Dan 
Blagoslova Posestva, z nenavadnimi sosedi, seveda z lokalnim župnikom, 
Bil Je Velik Modrec, A moral je igrati sosedom enakega, da se je 
obdržal, Bil pa je že globok etilik, Toda Ob Spoznanju Nas, Je 
Ponovno Dobil Voljo Za Življenje, nekdo Ga je špecal na vrh 
cerkvenega ovratnika, moral Je nemudoma oditi ! Ko Je Bil Župnik 
Pri Nas Na Obisku Nam Je V Radosti Razodel Že Staro 
Informacijo Nekaj Let. Ko Je Bil Na Duhovnem Kongresu 
Daleč V Tujini, Mu Je Tretji Dan Pristopila Nuna, Ga 
Vprašala Če Je On Ta In Ta, Po Privolitvi, Da Mu Lahko 
Nekaj Razone Mu Pove : Čisto Blizu Vas, Bo Prišla Živeti 
Sveta Družina, ki Bo osovražena od okolice, Vi Boste pregnani, 



  
 

Točno to Se Je zgodilo Kmalu Po Razodetju, Jokal Je, Ko 
Nam Je Podal Resnico !!!!!!!  tudi Nas Je Bolelo. 
 
Ob Prihodu Na Posestvo Alozija, Je Na Sredini Posestva Stal 
Nekoč Lesen Križ, Z  Podobo Boga Jezusa Kristusa, dolgo Let 
že podrt, polomljen, prislonjen nespoštljivo Na Drevo Stare Tepke, Še 
V Potiskavcu Je  Alojzija Prejela Sporočilo Boga Satje, Da 
Naj Takoj Ob Prihodu Na Novo Lokacijo Postavi Kapelico  Z 
Podobo Matere Marije Sebe Staro 2OOO Let, Tudi To Se 
Je Takoj Zgodilo, Organizirali  Blagoslov Marijine Kapelice, 
Prvega Novega Objeta Na Planinci, Z Kulturnim Programom, 
Povabili Tudi sosede, še nekaj občinskih veljakov, ki pa so Nas tako in 
tako ignorirali že na začetku, saj Smo glavnemu občinskemu veljaku 
prekrižali velik začrtan plan, plan klavnice v zakulisju, Planinca Je Lepo 
Obvarovano Gnezdece, kjer bi se po takratnih načrtih dalo marsikaj prekriti ! 
Bog Satja Je Skozi Alojzijo Izpeljal Sveti Načrt Za Rešitev 
Človeštva. Po Blagoslovu Kapelice Smo Vsi Skupaj Odšli, V 
Peti Procesiji Že Žez Naš Kozdiček Do Kalobja, cerkve Marije 
Pomagaj, Imeli Skupno Glazbeno, Peto Mašo, Ave Marijo Je 
Zaigral  Izkušen  Flavtist Iz Orkestra Rtv Ljubljana, Z 
Dolgoletnim Znanim Orglanistom, Cerkev Je Zajokala Od Ganjenosti, 
Kaj Takega Ni Nihče Pričakoval, zavist pa Je izbila sodu dno, 
začel se je pekel, pekla ! Res Je Z  Našim Prihodom Zaživel Nov 
Tok Življenja v nerazvitem, kozjanskem predelu, Toda Skozi Učenje 
vseh Je Potrebno Resnico Tudi Oživeti, Živeti V Vsakdanjiku, To 
Je Pa še danes prenekateremu tuje! čez par dni je Alojzija Prejela 
obvestilo, da se mora takoj javiti na razgovoru pri mariborskem škofu, ukaz 



  
 

Je Izpolnila, Alojzijo Je Spremljala Še Garda Miru, Že Smo 
Bili Spokorjeni ob personi pozlačenega plašča, Alojzija Je Alojzija, 
Vse Ob Pravem Času. bil je prijazen Z Nami, Alojzija ga Prosi Za 
Nekaj Kratkih Odgovorov, bil je v dilemi, a pristav! škof Nam je 
obrazloživ, da nismo zaželjeni v cerkvi, da je moral duhovnik oditi zaradi 
Nas itd ! Alojzija Je Bila Strpna, Nato Vpraša : Kaj njemu 
pomeni 1O Božjih Zapovedi, Iz Čega Je Sestavljena Riba, Ali 
Je Sploh Kaj mrtvega v nas, okoli nas??? pogled mu je padel, postal je 
skrušen, Priznal, da je sam največji grešnik ki mora opraviti vsak dan spoved  
Alojzija mu Je Odgovorila : spoved še Ni nikogar  rešila, In Odšli.  
 
Nekaj Let Življenja Na Planinci Po Svetih Smirnicah, Z  
udejanjanjem lokalnega občinskega načrta, je bilo Za Nas vse blokirano,  
nemogoče ! Nam Se Je Mudilo, Saj Smo Živeli V Teških 
Nevsakdanjih Pogojih A Alojzijina Modrost Je Vse Premagala, 
nas Znala Uživeti V Domorodce Vezane Na Nadhigijeno, Nadred, 
In Čas Za Učenje Modrosti Boga Satja, Izpopoljnjevati 
Kulturno, Klazbeno, Plesni Program Z  Baletom In Že 
Aktiviranje Fizično Ustvarijalnega Prepotrebnega Dela, Saj Smo 
Sedaj Že Oživljali Lastne Stalne Življenske Pogoje. Posestvo Smo 
Že Uradno Povezali V Naravovarstveno Ekološko Zakonodajo, 
Hitro Aktivirali Čiščenje razvlečenega  smetišča, Poskrbeli Za Pravilno 
Deponijo Fekalij ! Državne institucije so Nas Spoštljivo Sprejele, 
Hitro Ugotovile Da Nismo le besednjaki, Ampak Da Je 
Ekologija Naša Osnovna Življenska Potreba, Čim Prej Smo 
Hoteli Postati Samooskrbni, To Smo Tudi V Treh Letih 
Postali, Prejeli Številna Priznanja, Certifikate. Ekološki veljaki so 



  
 

Nas Dvignili Na Vrh Ekologije, saj je tudi država Z Nami Na 
Čelu Postala Prepoznavnejša. 
Prvi ogled Posestva ekologov je bil klaveren, čuden, Saj Je Posestvo 
Bilo Res v teškozanemarjeni obleki, obutvi, frizuri, ko pa se je ogled 
ekoloških strokovnjakov čez pol leta ponovil, so ostali brez besed, priznali, 
Da Nismo navadni zemljani, Dobili Vso Podporo. 
Na Začetku je čez Posestvo potekala vaška globoko jamasta blatna pot, 
Mi Smo Hitro Aktivirali Tovornjake Z  Peskom, Ravnalca 
Peska, Pot Čez Posestvo Je Bila Že Spodobnejša, Cesta Je 
Imela Obliko Črke S. vaščani, občinarji so Nas  Imeli pod 
drobnogledom, zavist je naraščala, A Mi Nismo Nič kršili, To Pa 
Je Bilo najhuje ! Alojzija Spoštuje Osnovne Principe , napake je Pri 
Njej Teško najti ! Mi Smo Bili Ustvarjalni Od Jutra Do 
Večera, okolica je zopet Nas analizirala, dvomila V Nas, zaklučili so, 
da Smo sigurno  zadrogorani, nemogoče je imeti toliko volje in moči, kot 
Jo Imajo Oni ! Od Nekoga so krajani še zvedeli  Da Smo Vsak 
Drugi Dan Na Čistem Postu, Samo Na Vodi, to pa je bilo preveč, 
postali smo čarovniki ! No ja vse Smo Zmogli Sprejemati, Plemenito  
Neodreagirati, Počasi So Nekateri Začeli Dojemati, Da So Prišli 
Drugi Časi, Drugi Ljudje, Drugačno Razmišljanje, Tu In Tam 
Se Je Že Rodilo Kakšno Spoštovanje Do Nas. tudi novinarska 
srenja je bruhala Po Nas, Alojzija Z Družino Zopet Nobenih reakcij, 
enkrat je Alojzijo vprašal novinar kdaj bomo kaj odreagirali ? Alojzija V 
Nasmehu Vpraša, Na Kaj, saj je svoboda govora ! novinar se je obrnil, 
odšel nem, kaj pa je mogel, verjetno je Uvidel da je …  
 



  
 

Tri Leta In Pol Smo Samo Čistili, Čistili, Čistili, Ko Smo 
Prižgali Prvi Ogenj. Je Nepretgoma Gorel Petnajstmesecev,  Samo 
Lokacija Se Je Z Nami Premikala, Bilo Je Svetosvečano 
Potovanje Po Naravi, Z Naravo, V Naravi. Grmovje Je Pred 
Nami Prerastlo Vse Po Dolgem, Počes, Mi Smo Preudarno 
Čistili In Že Sadili Mlada Drevesa Po Naši Potrebi 
Prehranjevanja. Vse Kar Je Pri Čiščenju Bilo Malo Debelejše, 
Smo Že Odvajali Za Kuhinjo, Peč, Ostale Primerne Lesne  Lepote, 
Pa Smo Že Očuvali, Jih Spravili Za Lastni Parket Ko Bo 
Primiren  Čas In Prostor, Tudi To Se Je Udejanilo, Imamo 
Veliko Naravnega Parketa Iz Lasnega Grmovja, Iz Sedmih 
Različnih Drevesnih Vrst, Je Najlepsi Parket Na Svetu, Tudi 
Sami Smo Si Ga Naredili, Položili, Vsak Dan Hodimo Po 
Parketu Že Veliko Let. 
 
Ko Smo Urejali Posestvo Smo Odkrili Enajst Starih Porušnih 
Zidov, Večjih Zgradb, Debelih Kamnitih Zidov, Ki So Že 
Davnaj Propadle, Nam Je Zaupano Da Vsak Skozi 
Odsluževanje  Svoje Karme, Postavimo Zopet Novo Naselje, Smo 
Temelji Za Novo Sai Generacijo. Alojzija Ima Sedaj 74 Let, Je 
Utrujena, Potrebuje Mir, Spoštovanje, Zdravje, Veliko Tega Je 
Odvisno Od Okolice, Pomagajmo Ji, Naj Še Dolgo Med Nami 
Bedi, Čas Zori, Resnica Svoje Mesto Dobi, V Celoti Se 
Življenski Tok Z  Resnico Spoji. 
 
Tudi cerkev je imela Z Nami veliko dela, Čutilo Se Je, da se boji za 
svoj obstoj, A med cerkvenimi uslužbenci so Tudi Drugače Misleči, Ki 



  
 

So Nam Stali Ob Strani, Nas Bodrili. Resnica Je Dobivala 
Na Moči, ugotovili Da Nikomur Nič Nočemo, Da Smo 
Poslanci Miru, se Umirili, Nas Na Miru pustili. 
 
Spopasti Smo Se Morali Tudi Z  Dotokom Vode, Ko Smo 
Prišli, Tekoče Vode Ni Bilo Na Posestvu, Bil Je Le Mali 
Jezerček, Ki Se Je Malo Polnil Ob Dežju, Vodo Smo Si 
Mogli Pripeljati Za Uporabo, Bilo Je Zelo Teško, Alojzijina 
Tolažba, Da Zaupamo Bogu Satji, Voda Bo Hitro Pritekla, 
Zopet Se Je  Izpolnila Alojzijina Smirnica, Voda Je V Treh 
Tednih Začela Teči Z  Močnim Izvirom, Od Koder Nam Še 
Danes Služi, Vsem Našim Razkošnim Potrebam. 
Ko Smo Ugotovili Da Je Novi Izvir Boga Satje, Smo Se 
Odločili Za Konkretno Rešitev, Začeli Z Kopanjem Ročno In 
Strojno Vodovodnega Hrama Z Dotokom Vode Po Vseh 
Kotičkik Kjer Koli Je Voda Potrebna. 
Tudi Elektrika Je Žez Posestvo Potovala po žicah, Aljzijina 
Pobuda Uslišana, Že Je Na Dvorišča Pripeljal Avto Od Elektra 
Z Delavci, Mi Smo Se Priključili, Jih Malo Cartali, Že Je 
Elektrika Potovala Pod Zemljo, Narava Je Postala Še 
Mehkejša, Prijaznejša, Sezidali Že Drugi Objekt, Domek Električne 
Omarice Z  Dvo, Trofaznim Tokom, Napredek Razvoja. 
 
Že Prvo Leto Se Je Alojzija Odločila Za Nakup Traktorja Z 
Imenom Beli , Tudi Bil Je Bele Barve, Primeren Za Naš 
Teren, Pridružili So Se Še Plugi, Brane, Potrebni So Bili 
Stroji Kot Mi, Alojzija Je Belija Spretno Obvlada , Na 



  
 

nevarnih terenih Ga Je Vozila Sama, Malo Kasneje Se Je 
Pridružil Še Brat Tomo Vinkovič, Bilo Je Še Lažje Za Nas 
Za Sam Začetek Smo Bili Že Super Opremljeni, Nabavili Še 
Mulčar Za Drobljenje Vej, Podrastja, Stem Smo Tudi 
Pognojavali Po Njivah, Okoli Dreves Itd, Večjo In Majnšo 
Frezo, Različna Orodja, Veliko Smo Prejeli Tudi Podarjenega, 
Alojzija Nas Je Poučila Pravilno Ravnanje Z  Orodjem In 
Prepotrebna Nego Orodja, Strojev, Prostorov, Njena Modrost Je 
Bila : Nobene Razlike Ne Sme Biti, Dojenček, Operaciska, 
Delavnica, Vrt, Njiva, Vsi Smo Sai Družina. 
 
Omenila Bi Rada Še lovsko prežo, ki je stala V Osrčju Našega 
Posestva.Bili Smo Istega Mnenja, lov Ne sodi v Naš Tok 
Življenja. Izpostavila Je Kontakt z lovsko zvezo, Razodela Da 
Smo  Vegani, Vegetarijanci, Spoštujemo Živali, Rastline, Vsi So 
Naši Prijatelji, Prosimo Za Spoštovanje Našega Življenja, Naj Se 
Čim Prej Odstrani preža, lova Ne Dopuščamo Na Našem Posestvu, 
Sodelujmo, Radi Se Imejmo, Smo Pač Različni ! Nekaj Časa 
Je To Navidezno Držalo, a pri lovcih je vrel bes Do Nas, To 
Smo Jasno Čutili, Brali iz gest nekaterih lovcev ! eno nedeljo pa so se 
lovci z Psi ponovno podali Čez Naše Posestvo, kako je to izgledalo kot 
vojno stanje, Mi Smo jih pustili na Miru, vse pa smo snemali, slikali, 
Si Nabrali Dovolj neuglednega Gradiva, Eden Od Družine Je 
Zmogel lovcu Celo odvzeti nabito puško s katero je Nam grozil, Ta 
Poteza je bila za lovce absolutno preveč drzna. Ob vojni na Sodišču, 
Smo z višjo lovsko zvezo, Policijo Dosegli Ponoven Kompromis, Pri 
Nas lova Ni, Tako Je Še Danes. Vse Živali, Rastline So 



  
 

Naše Sestre, Bratje. Mi, Kot človek Smo udrli V Neokrnjeno 
Naravo, Tega Smo Se Zavedali, Vedeli Pa Tudi, Da Je Za 
Vse Dovolj Zdravega, Mirnega Prostora, Najbolj Čuten, Spoštljiv 
Mora Biti človek. Tudi Sami Smo Že Nudili Domek Konjem, 
Osličku, Lamam, Račkam, Golobom, Čebelam, Pavi, Muce, Pes 
Srečko, Ničesar Nismo ubijali ! Tudi V Zemlji Je Bilo Veliko 
Prijateljev Za Rahljanje Zemlje Itd, Bili Res Velika Ustvarijalna 
Sai Družina. 
 
Mogočen Hrast Je Vseskozi Krasil, Temeljil Da Čaka Ta 
Prostor Nebeška Naloga, Prostor Si Je Že Kot Majhen 
Fantek Našel Na Vzhodnem Delu Posestva, Imel Pregled 
Celotnega Posestva. V Času Našega Bivanja, Je Bratec Z 
Nebeškim Igranjem Violine, Velikokrat Splezal Na Hrast, Na 
Hrastu Igral Nežne Melodije, Ki So Se Nebeško Spajale Z 
Naravo, Pred Staro Hiško Je Stala Gracijozna Lipa, Del 
Gozda Pa Večina Bukev, Smreka, Javor Itd.Po Nakaj Letih 
Skupnega Bivanja, Sta Se Hrast In Lipa Začela Poslavljati, 
Isti Čas Sta Pokazala Da Je Čas Dozorel, Da Se Bomo v 
Tej Podobi Razšli, Vsakega Je Že Čakala Nova Naloga ! 
Lipa Je Postala Razkošno Stopnišče V  Treh Nadstropjih 
Svetišča, Hrast Pa Je Bil Zelo Uporaben Za Parket V 
Svetišču, Sami Smo Ga Naredili, Oblikovali, Položili, Veliko Let 
Nas Že Nosi, Je Lepotec Vseh Lepotcev. 
Sicer Pa Posestbvo Slavi Po Veliko Različnih Vrst Dreves, 
Najbolj Je Čislan Mogočno Božje Drevo- Ilex – Še Danes 
Domuje Na Istem Mestu, Pred Leti Ga Je Začela Krasiti Še 



  
 

Velika Naravna Fontana, Ter Drugo Drevesje, Trave, Kamni, 
Nebeško Se Počuti. Od Prihoda Nas, Nismo nikomur več Pustili 
rezanje Vej za butare, ob vprašanjih zakaj Ne, Ne Dovolimo Ga Več 
ranjevati. Posestvo Je Bogato V Starih Sortah, Različnih Vrst, 
Pa Tudi Za Novejše Smo Poskrbeli, Pravo Razkošje Sadja Po 
Božji Volji, Smernicah Alojzije. 
Oživljanje Njiv, Vrtov, Travnikov. Vse Je Bilo Večina V  
Grmovju, Plevelu, Vse Smo Upodabljali Na Novo, Udihovali 
Namen Namena. Vse Smo Oživljali Z Naravnimi Prijemi, Brez 
kemije, Zemljo Smo Bogateli Z Naravnimi Sredstvi Pridobljenimi 
Na Posestvu. 
  
Med Vsemi Obveznostimi, Volje Do Ustvarjanja Raja, Se Je 
Odvijala drama  na občini z takratnim županom, ki Nas je držal v 
pokorščini, Ker Smo Pošteno, Drago Odkupili dolgoletno osramočeno 
Zemljo smetišča, to je bilo ciljno peljano, da bi takratni župan kot iz 
usmiljenja prevzel zemljišče jo aktiviral v  klavnico brez kontrole ! Alojzija 
Je Potrbne Načrta V Osnovi Sama Skicirala, Podala Dovolj 
Jasene Smernice, Da Jih Je Član Družine Vešč, 
SpretenTehničnega Risanja Do Potankosti Upodobil, Načrti So 
Potrebovali Samo Še Uraden Tehnični Podpis, Štampiljko, Tudi 
To Nam Je Podaril Naš Dober Prijatelj, Vse Smo Pripravili 
Natančno, Ko Pa Smo Načrt V Celoti Predstavili občini, županu, 
je pa zagorelo v neustavljiv požar, bil je nepogasljiv, Mi Smo Dopuščali 
širitve požara brez Gašenja. Alojzija Se Je O Vsaki Stvari Unaprej 
Prepričala, Poučila,Šele Nato Krenila. vojna je trajala  



  
 

polna 3 leta, zaslišanja, na zaslišanja, vse Prošnje odbito brez pravega 
razloga, Alojzija Ponovno Vloži Za Odobritev Gradnje Itd. Po 
Ttreh Letih In Pol mučenja Nas V Teških Pogojih Bivanja 
zaradi zavisti, zlobe župana, ki je takrat največkrat spal, kimal na sejah, Je 
Nekega Popoldneva Alojzija Zapela : Jutri Začnemo Zidati, Zaidati, 
zlobo Ljubeznivo kidati, kidati ! 
Pripravili, Krenili Vse Bogu Satji Izročili, Z   Omom 
Blagoslovili, Kot Vsak Dan In Zvečir, Pa Še V Toku 
Dneva Velikokrat, To Je Naša Pot Brezpogojne Ljubezni. fizično 
Smo Imeli mir, Čutili Pa Smo Da vre pri glavarju občine, saj ni 
nikjer nič pravno dosegel kjerkoli Nas je trajbal, vsak zasliševalec je hitro 
ugotovil, da gre za kriminalko vseh kriminalk !, Mnogim Smo Se 
Smilili A Večina Njih Reklo: moramo zasliševati,to je naša služba, naš 
kruh Vi Zdžite Vse Se Bo Razvozlalo V Vašo Korist, Imate 
Veliko Preizkušnjo, Zmagali Boste. Gradnja Je Pospešeno Dihala, 
Že Smo Položili Plato Tretjega Nadstropja, prispe priporočena pošta 
Na Alojzijo , jutri pridejo strojniki da zravnajo Gradbišče v prvotno stanje, 
lahko pa to storite tudi sami do jutri zjutraj ! Bili Smo Utrujeni, Ni 
Nam Bilo do smeha, a pošta Nas Je Tako Presunila, Vsi Smo 
Obnemeli, A Vse Izroćili Bogu Satji, Še Trdneje Zaupali, Ostali 
Mirni, Mirni, Mirni, Vse Se Je Odvijalo Normalno, Odšli K 
Počitku, Nočka Je Bila Kratka, Drugi Dan Nič, Nič, Nič 
Vse Po Starem Tiru, Brez vsakega grozilnega obiska. Mi Smo 
Potovali Naprej, Hiteli Z Gradnjo In Drugim Ustvarjanjem 
Posestva, Hkrati So Potekali Tudi Že Skupinski Številni Obiski, 
Potrebni Učenja Svete Ekologije, Naravnega Življenja Po 1O 
Božjih Zapovedi, Brez blefiranja, Zapoved Uči :Ne ubijaj, To Je 



  
 

Potrebno Dosledno Spoštovati ! Bil Je Torek, Naročena Za 
Obisk Večja Skupina, Ko So Si Ogledali Posestvo Z  Alojzijo, 
Običajno Smo Še Pokramljli, Se Potožili En Drugemu, Gospod 
Srednjih Let Se Je Nekoliko Oddaljiv, Alojzijo Poprosil Če Stopi 
Z Njim, Zaupal Ji Je, Da Je Bil določen v skupini za rušenje 
Našega Objekta, Skupaj Je Bilo Sedem Šoferjev, Sedem 
Buldužerjev, Od Sedmih Buldužerjev Ni Zjutraj Ob 7 uri na zbirni 
točki pred občino niti eden motor buldužerja vžgal, A vsi so se do zbirne 
točke pripeljali z buldužerjam ! 
Božja Reakcija Skozi Buldužerje Je Bila Dovolj Zgovorna, 
Dovolj Šokantna za vse prisotna, še posebej za organizatorja občinskega 
poglavarja, ki se je lotil zadeve z velikim apetitom ! pozabil pa je na Večno 
Modrost : kdor koplje jamo Drugemu, v jamo pade sam ! Gospod Je 
Alojziji Razodel, Ste Edini Na Pravi Poti, Samo Nadaljujte, 
Imate Mojo Podporo, veliko smo se Naučili  Iz Vaše Modrosti. 
čez nekaj dni je bil takratni župan suspendiran, Mesto Župana Sprejel 
Gospod Z Sveto Logistiko, V Treh Dneh So Bili Vsi 
Dokumenti Občinsko Blagoslovljeni, Hiteli Smo Naprej, Raj Je 
Hitro Zorel, Dozorel V Vsakem Svetem Kotičku.Tukaj Smo, 
Bog Satja Je Skozi Alojzijo, Poskrbel Za Brezskrbno Življenje 
Tistih Ki Bi, Bomo Ozavestili Pomen Božje  Milosti, 
Brezkompromisne, Brezpogojne Predanosti Alojzije Bogu Sathy. 
 
Čistilna Naprava : Alojzija Se Je Izobraževala Na Vsakem 
Koraku, Doma V Tujini. Ko Se Je Nahajala V Pekingu 
Je V Hotelu Našla Lokalni Časopis, Ga Odprla, Ob Prebiranju 
Člankov Je Naletela Na Gospoda Iz Slovenije, Ki Je Zelo 



  
 

Uspešen Doma In V Tujini Z Lastnim Ekološkim Programom 
V Aktivnosti Čiste, Zdrave Vode. Zaznala Je, Da Je To Že 
Informacija, Ki Jo Bomo Sigurno Rabili, Časopis Je V 
Njeni Torbi Odšel V Slovenijo, Kaj Kmalu Smo Ga Že 
Rabili. Bog nam Pride Vedno Pravi čas Na Pomoč, Od nas Je 
Odvisno Sprejemanje Božjih Smirnic, Ter Jih Tudi Uporabiti ! 
Ko Je Naš Glavni Objekt Dobil Že Osnovno Podobo, Funkcijo, 
Že Je Bilo Potrebno  Strokovno Aktivirati Proces Fekalij,Ter 
Druge nečiste Vode. Alojzija Prinese Časopis, Imeli Smo Že 
Naslov Stručkota Za Pravilno Rešitev odpadne Vode. Ža Je 
Alojzija Imela Kontakt, Se Dogovorila Za Prve Smirnice, Že 
Smo Kopali Pripravljali Teren Za Rastlinsko Čistilno Napravo 
Ročno, Strojno, Zopet Je Vse Letelo. Potrebni So Bili 3Je 
Veliki Bazeni, Celoten Tranzit Jarka, Debelih Cevi, Pa Še 
Marsikaj, Vse Smo Zmogli Pod Strokovnom Vodstvom Gospoda, 
Ki Ga Je Alojzija Spoznala V Pekingu. Čistilna Naprava Ima 
Zmogljivosti Za 1OO ljudi, Tako Da Je Vedno V Zelo Dobri 
Kondiciji Za Aktivnost Nadalje Uporabne Čiste Vode ! Seveda Je 
Alojzija Dodala Še Dva Večja Bazena, Nekoliko Nižje Od 
Osnovne Čistilne, Lepo Se Vsi Skupaj Dopolnjujejo Z Rastlinjem 
Namenjeno Za Čiščenje vode, Spodnji Pa Je Sprejel V Oskrbo 
Družino Lokvanjev, Njihova Lepota Je Sveta Radost. Čistilno  
Je Alojzija V Imenu Boga Sathye Blagoslovila, Vse Je In 
Še  Vedno Brezhibno Deluje, Dobili Od Ekologije Zopet Pohvalo, 
Priznanja, Vse Deluje, Naravo Krasi, Nam Uslugo Brezhibno 
Očiščene Vode Daruje.  



  
 

Kar Nekaj Uporabnih Utrinkov Za Učenje sem Upam Dovolj 
Blizu Pripeljala, nisem izkušena pisateljica, Čutim Potrebo Že Dalj 
Časa, Da Je Sveta Nuja , Da Vsaj Nekaj Utrinkov Z Alojzijo 
Podarim Še tistim, Ki Potrebujemo Sveto Učenje Iz Praktičnega 
Življenskega Toka Vsakdana. Alojzijo Je Teško Opisati Z besedami, 
še posebej če v sebi nosimo zavist, zlobo, hkrati pa se koristimo Na račun 
Dobrote, Brezpogojne Ljubezni, O Kateri Se nam še sanja Ne ! 
Alojzija Je Čudež Čudežev, a ćlovek ne glede na starost najdemo način 
kako bi Jo uničevali, uničili, Neglede Na Njene Obilne Darove, Ki 
Jih Je nam V Celoti Za Večno Izročila,  da se nam Nebeško 
Godi. Karmične lastne dolgove V Pravem Prostoru, Ob Še Eni 
Priliki Oplemenitimo medsebojno vsi ! Če Alojzij Koraka Projekta 
Resnice Ne Bi Naredila, nihče od nas Te Globoke Prilike Ne bi 
imel ! Draga Alojzija ne glede kakšna sem bila, sem, Nosim V sebi 
Boga, Čutim, Da Bom Tokrat Ostala Božja Luč, dovolj je bilo 
bolečin, Prosim Te Alojzija Ša Naprej Bi Bila Rada Tvoja 
Učenka Resnice .  
Brezpogojna Ljubezen Je Energija, Ki Se Ne da razumsko dojeti, 
To Deluje Na Ravni Božje Milosti. Alojzija nam Je Pomagala 
Na Miljon Načinov, naša zloba, vzvišenost pa je iskala le felerje v 
alojziji. Bilo Je Veliko Lepih Trnutkov, Lahko Bi Bili Vsi, če 
mi ne bi šašavi bili, ko smo prestopili prag vse razsodnosti, nam Je Alojzija 
Pomagala Z Podarjeno Klofuto, Včasih Hladen Tuš, Včasih 
Miren Prostor Za Trezen Razmislek In Kesanje, Ter Miren 
Povratek V Družino. Alojzija nam Je Pomagala, mi pa smo zopet 
iskali feler v njej, Ki Ga Ni Bilo, le naša potreba po obsojanju, soditi 
njej je najlažje  Izvajati vsem nam, problem pa je buhtev v nas ! Karmični 



  
 

stari paketi so še zmiraj obilni, poleg tega so še novi aktivirani, teža v nas je 
obilo, bolečin, Upam , Da Je Razsodnost v nas Že Začela Kaliti, 
Dojemati Alojzija Je Bog V Mislih, Redkih Besedah, Dejanjih. 
Ta Hip sem se Odločila Za Osvetlitev Naslednjih Svetih Dogodkov. 
Novi Rod Je Daroval Tri Lepe, samozavestne Deklice, Lepega, 
samozavestnega Fanta, ki nikakor ni hotel samostojno shoditi ! Mamica je 
imela posvet pri zdravniku ki ji je svetoval terapijo na hrbtenici, Alojzija Je 
Bila Prevoznik, ob klicu mamice kaj naj naredi, ji Je Alojzija Dejala : 
Vzemi Otroka, Hitro Domov, stara pesem ignoranca samostojne nehoje 
se je ponovila, Alojzija Ni Dovolila Več Pomagati pri hoji, čez nekaj 
trenutkov jalovega izsiljevanja Je Lepotec Sam Vstal, Brez problema 
Hodil ! Alojzijino Učenje Je Sveto, naša okornost pa zavistna.  
Le Še Eno Učenje Bi Rada Razodela lačnim Učenja. Deklica 
Ki Je Bilo Čutiti Da Je Zelo brihtna se je odločila, da bi z 
boleznijo izsiljevala okolico in se je nepričakovano odločila in začela teško, 
hitro dihati, se daviti, padati v nezavest, okolica je bila porizadeta, Alojzija 
Je Takoj Vedela da gre zopet za izsiljevanje, ob enem takem napadu 
Je Alojzija Vzela Malo Posodico, v posodoco natočila nekaj hladne 
vode, ob napadu je deklico po obrazu polila z hladno Vodo, Deklica Je 
Bila V Trenutku Zdrava, astme Ni Bilo Nikoli Več, Zdravje 
Je Prisotno Še Danes, Oba Uspešna V Šoli, Lepa, Zdrava, 
zavist še ne dovoli zahvalnosti Alojziji, Pa Saj Alojzija zahvale Sploh 
Ne Potrebuje, Zaveda Se, Da Je To Vse Božja Igra 
Alojzijinega Zaupanja Bogu Satji.  
 
Samooskrba Je Moč Domorodcev Brez ubijanja. Po Božji Volji 
Je Samooskrba Bila Zaznamovana V Osnovi Svetega Projekta, 



  
 

To Nam Je Tudi Uspelo V Dobrih Treh Letih, Le Sol Nam 
Je Pripotovala Z  Sestr Iz Tuzle.Samooskrba Je Zagnano 
Trajala Nekaj Let, nato se je gorečnost za tak način začela krhati, 
posledica majši pridelek, majn različne hrane, za nekatere se je tok življenja 
nadaljeval v zunanjem mamljivejšem svetu, med njimi se bila tudi sama, se po 
nekaj tednih zopet vrnila, pamet soliti in zopet pot odhoda loviti, tako je kar 
nekaj nas potovalo, Čistih Rok Za Ustvatrjenje Svetosti Je 
Primajnkpovalo, stanje je tako kakršno pač je. Tudi Zdravega Štimunga 
Je začelo primajnkovati, Alojziji Je Tudi Postajalo brez veze za nas 
namišljene resnicoljubnike na jeziku, zdaj izdajalci Resnice tavamo, vsi pa se 
zavedamo, da je bilo blefiranja dovolj, Karmični dolgovi imajo Sidro Na 
Planinci, mi pa čas zapravljamo, se skrivamo od Odgovornosti, 
Samooskrbe ! teško mi je in Lažje, Občutek imam, Da nas Je Alojzija 
Spustila Iz Varovanja, cel svet se potaplja, tako tudi vsi tisti ki smo 
krivico delali Alojziji, krivico smo, si delali sami sebi, vsak sebi, Alojzija Je 
Postala Svoj Svet, Tako Je Prav, 
Saj Družini Zaupam, Upam Da se bom lahko S Pomočjo Družine 
se Razrešila Karmičnih dolgov  iz Obdobja Boga Jezusa Kristusa,  
Sedaj Boga Sri Sathye Sai Babe,  Matere Marije Sedaj 
Alojzija Luči in nas esenov, vsi smo zopet na kupčku, Planince, Da Se 
Razrešimo, Osvobodimo, Nova Generacij Zaživi. 
 
Klima, Vreme, Letni Časi : zime so bile na začetku zelo ostre z obilico 
snega, Opazili smo Da So Tudi Letni Časi Začeli Prihajati 
Naproti nam, Verjetno smo Potovali Dovolj Trdnoustvarjalno Tudi 
Do Narave In smo že Zaslužili Nagradice V Toploti. Postali  
smo tudi Pozorni, če je bila prisotna napeta situacija, se Je Vreme 



  
 

Hitro spremenilo v Meglo, Dež, Sneg, Veter Itd. Ko Se Je 
Stanje Tukaj Uharmoniralo Je Že Posijal Sonček. Posest Je 
Bog Satja Položil Na 550 Nadmorske Višine, Vsaka 
Spremembica Se Hitro Občuti. 
Vsak Letni Čas Se Čudovito Odraža V Raju, Morda Je Za 
Živeče V Raju Najbolj Zanimiva Pomlad, Ker So Čebele V 
Polni Akciji Za Razvedrilo, Zabavo.Tudi Različne Ptice Imajo 
Svoje Koncerte, In Veliko Število Drugih Velikih In Malih, 
Zelo Malih Živali. Poletje Zelo Toplo, Prijetno Za Ustvarjanje 
Na Polju, Veliko Tudi Mediteranskih Sort, Z Malo Spretnosti 
V Zimskem Času, Veliko Ljubezni, Božjo Pomočjo Je Možno 
Vse , Jesen Je Čudovita V Izraznosti Naravnih Barv, Veliko 
Različnega Sadja, Naravnih Dobrot V Izobilju, Za Darove 
Tudi Drugim. Bolj Ko smo Postajali Čistejši, Bolj Se Je 
Narava Nam Približevala Darovala Kar Smo Potrebovali Po 
Poti Poštenja Brez služenja denarja Na račun Matere Narave. 
Alojzija Je Že Na Začetku Aktivirala Dnevno Molitev V Obliki 
Pogovora Z Bogom Satjo, Ki Se Je nam Odzival Na 
Različne Zvočne Efekte, Informacije V Spanju, Slikah Itd. 
Še Nekaj Besed O Čebeljnjaku, Prispel Je Z Bratom Že Takoj 
Na Začetku, Seveda Tudi 9 Panjev Čebeljnih Družin, Tako Smo 
Bili Priskrbljeni Tudi Z Medom Za Sladokusce. 
Zelo Smo Bili Bogati Z Zemljo Ki Se Formira S Pomočjo 
Krtov, Veliko Smo Preseljevali Bogato Krtinovko, Tam Kjer 
So Bile Potrebnejše, Koristnejše, Še Posebej V Rastlinjake. 
Tudi Za Pomladanske Sadike, Različne Zelenjave Smo Sami 
Poskrbeli, Seveda Vse Je Potekalo Pod Vodstvom Boga Satje, 



  
 

Alojzije, Tko Je Še Danes, Vse Je Štimalo, Štima Samo Če 
So Spoštovane Alojzijione Smirnioce. 
Življenski Tok V Raju Se Je Prepletal  Skozi Nas In Tiste 
Ki So Se  Uključevali Iz Humanega Vidika, pa tudi nehumanih 
Ni majnkalo V Proces ! Gradnja, Skrb In Odgovornost Posestva, 
Samooskrbe, Stik Z Javnostjo, Številne Skupine, Avtobusi, 
Obiskovalcel Je Bilo Zelo, Zelo Veliko, Vse Se Je Prepletalo, 
Kdo Drug Kot Alojzija Je Vse Znala Tudi Fizično 
Usklajevati, Povezovati, Da Je Vse Potekalo Skladno, Z 
Svetlobno Hitrostjo, Veliko Je Nas Že Obiskovalo Po Uradni 
Poti Doma, Tujine, Poleg Tega Se Je Razvijal Tudi 
Kulturni, Glazbeni Program, Nastopi Zunaj Planince, Izleti, 
Kolonije, Razsežnosti So Bile Že Na Široko Zajete, Na Vseh 
Področjih Smo Imeli Tudi Strokovnjake Za Pokrivanje Področij, 
Zmagali Smo Tudi Že Na šoljskem področju, Šola Je Potekala 
Doma, Ob Koncu Leta So Modreci Prejeli datume, Odšli na izpite, 
Vedno Položili, Potovali Naprej, Sedaj Že V Sredni šoli ! 
Ko sem Proces Opazovala, se mi je na Trenutke Zasvitalo Kdo Je 
Alojzija, a zavist je zavist, moč satana je velika igračka večini, Namesto 
Da Bi Sledili Bogu Satji In Alojziji. grozlivka vseh grozljivk, 
Sedaj Ko Čitam Resnico iz sebe, me je strah kako, kdaj bom odslužila 
vse dolgove, Bog Satja Pomagaj Mi, Prosim Te Za Moči.      
Ne Smem Pozabiti Še Na Kuhinjo, Ki Je Imela Posebno 
Mesto V Celotnem Procesu, Pogoji So Bili Še slabi, A Alojzija 
Je Preko Zadolžene Osebe Kuhinje Peljata Visoko Higijeno V 
Pripravi, V Sami Kuhi, Vse Je Potovalo Pod Strokovnim 
Vodstvom Alojzije, Blagoslovom Boga Satje, Zadovoljnimi 



  
 

Družinskimi Želodčki. Alojzija Je Že Takrat Vedela Da Ni 
Pomembna Samo Kuha In Materijaj Hrane,Zavedala Se Je, 
Da Je Bistveno Kdo Kuha, Ali Je Huha Z Ljubeznijo, ali 
sovraštvom, temu primiren je tudi odziv tistih ki použijejo hrano ! Kakor 
Koli Je Bila Fizično Obremenjena, Je Strmela, Da Je Tudi 
Čas, Prisotnost Posvetila Procesu Kuhinje, Vse Blagoslavljala Z 
Blagoslovom Boga Satje, Da Je Bila Hrana Čistejša, 
Užitnejša, Močnejša, Vsak Oddtenek Se Je Lahko Registriral, 
Saj Smo Imeli Vsaki Drugi Dan Čisti Post, Občutljivost Je 
Bila Še Toliko Bolj Subtilna, Ostale Dneve Smo Hrano 
Zaužili Le Do 17 Ure, Hrana Je Vsakemu Dopuščala 
Lahkotno Potovanje Do Svetih Smirnic Tistemu, Ki Je Bil 
Lačen Učenja Resnice ! Alojzija Je Imela Veliko Uporabnega 
Znanja Iz Tega Življenja, Prejšnjih Življenj, Je Solzica Modrosti, 
Če nam je To Potreba, ali pa je alojzija nam takim višek. !!! 
Pralnica, Šivalnica, Kopalnica In Še Kaj Se Je Odvijalo V 
Enem Od Zasilnih Prostorov, Kot So Se Odvijale Druga Naloge 
Družine : Čisto Na Začetku Smo Imeli Pralni Stroj Zunaj Pod 
Slivo, Kasneje Se Je Preselil V P,Š,K K Drugim 
Servisnim Storitvam, Toplo Vodo Smo Si Greli V Večjem 
Kotlu Na Drva, Poleti Smo Se Tuširali Zunaj !Imeli Smo 
Tudi Sodoben WC, V Starem Hlevčku, Smo Ativirali Toaleto, 
Odmaknjeno Približno 3OO M, Usposobili Tudi Stari Gašer Na 
Drva V Zimskem Času, Vsak Ki Je Koristil WC, Je 
Poskrbel Še Za Kurjavo, Tudi Tekočo Vodo Smo Imeli Za 
Higijeno V WC, Skratka Imeli Smo Že Malo Luksuza ! 
Če Je Bila Vrsta Pred Toaleto, Smo Opazovali Zvezde, Luno, 



  
 

Sonce, Si Kdaj Tudi Zapeli, Da Je Predhodnik Pohitev, Bilo 
Nas Je Veliko ! Iz Vsega Smo Se Lahko Veliko Spretnosti 
Naučili, Ali Pa izgubljali čas, to se je dogajalo tudi v meni gabrijeli,  
Alojzija Ni Dovolila Sebi površnosti,Imela Je Vse Pod 
Nadzorom, Bila Je Povezana, Prepletena Z Različnimi Državniki 
Doma V Tujini, Nravovarstvenimi Strokovnjaki, Saj Centri Po 
Svetu, Še Posebej Indijo. V Času 1996 – Do Leta 2O1O Je 
Bil Velik Porast Po Kvalitetnejšemu Načinu Življenja, Nekako 
So Nas Hoteli Posnemati Mnogi, A To Ni Tako Enostavno, 
Obiskovalcev Je Bilo Veliko, Stanovajnski Objek Je Bil Že Za 
Silo Uporaben, Nujno Smo Potrebovali Dvorano Za Kulturne 
Namene, A Vsi Smo Bili Že Utrujeni, Zavedali Smo Se,Da 
Moramo Tudi To Udejaniti . Alojzija Zopet Podžge Še Druge 
V Pripravo, Drugi Dan Se Na Dvorišču Pojavi Naš Dobri 
Prijatelj, Pozdrav Alojziji Je Sledil : Kaj Pa Dvorana, Jutri 
Ti Pošljem Buldužerja Z Šoferjam, Pa Zmagajmo Še Z 
Dvorano, Nujno Jo Potrebujemo ! Alojzijine Debele Svetlo 
Modre Oči, So Se Zasolzile, noben Se Ni Zavedal, Da Alojzija 
Zaspi Samo Še Na Poti, Če Ve Da Ima Predseboj Nekaj 
Metrov Ravnine !!! Njeno Poslanstvo Je Božje Narave, A včasih 
Je Bilo teškorazumno, nerazumno za navadnega zemljana Od Kod 
Ima ŠeToliko Moči, Razsodnosti. Dvorano Je Alojzija Tudi 
Bogato Opremila Z Različnimi Instrumenti, Vsak Je Imel 
Svojo Vnemo, Vsem Je Bila Pripravljena Ugoditi, Vsi Modreci 
So Glazbeno Nadarjeni Z Absolutnim Posluhom, Ker Pa Alojzija 
Ve, Da Je Veliko Lažje Tudi Glazbeno Potovati, Če Imaš 
Strokovno Znanje O Igrivosti Notic, Je Poskrbela Za 



  
 

Strokovnjake, Šola Glazbe Je Potekala Doma Pod Vodstvom 
Glazbenih Učiteljev. Ni Da Ni, Za Vse Bog Satja Poskrbi, Le 
Hoteti  Nujno Je ! Specijalka Na Instrumentih Je Postala 
Lačna Sitarja, Alojzija Je Že Organizirala Sedem Člansko Saj 
Skupinico, Že Smo Bili V Zraku, Že Smo Kupili Sitar, 
Potreben Je Bil Še Učitelj, Alojzija Je Tudi Za Učitelja 
Vsakdan – Tri Tedne Poskrbela Intenzivnega Učenja, Že Smo 
Bili V Zraku,  Poleteli Iz Puttapathya Domov, Seveda Z 
Sitarjem, Ki Sveto Pristaja Dvorani, Čudovita Glazba Je 
Igrana Iz Srca. Poslušavci So Ganjeni, Kaj Vse Pri Nas 
Ni,Res Je, Vsi Imamo Vse Materijalno, V Srcu, v umu pa pri 
nekaterihše kdaj zavre, To boleče Je Za Vse !   
Tok Žiivljenja Je Spremljal Tudi Dnevnik Zapisov, To Je Bilo 
Zaupano meni, Včasih Je Bilo OK, včasih Ni bilo ok, Z Nami 
So Vedno Potovale Tudi Kamere, Fotoaparati, Dokumentacija 
Je Zajetna ! 
 
Nekega Dne Pozvoni Telefon, Glas Prosi Za Alojzijo, Ko Se 
Je Oglasila, Je Začela Majati Z  Glavo : Bila Je RTV 
LJ. Z  Prošnjo, Radi Bi Z Vami Posneli Dokumentarni 
Film, Dobro, Smo Si Rekli, Pa Še To Zmoremo ! Zavedali 
Smo Se, Da Bo To Za Nas Že Polnega Programa, Še 
Dodatna Obremenitev, Ki Pa Ne Sme Biti obremenitev ! Po 
Posnetem Filmu, Bilo Je Naporno, Smo Se Poslovili, Čez 
Sedem Tednov Je Bil Že Na Programu Rtv Lj. 1, Kmalu Za 
Tem So Nas Prosili Za Dovoljenje Prevoda V Angleški Jezik, 
In Še Malo  Kasneje, Se Je Dokumentarec Prevedel Še V 6 



  
 

Tujih Jezikov, Vsi Smo Bili Srečni, Odziv Velik, Obiskov Še 
Veliko Več, Vse Smo Zmogli. 
Intenzivno Učenje Ob Bitju Luči Alojzija : Če Si Ne Dovoliš 
Prisotnosti utrujenosti, zavisti, zlobe, Imamo z seboj Dovolj Čiščenja, Če 
smo do sebe Pošteni, Resncoljubni, Če Je Nam Na Voljo Bitje 
Luči, Trdim Le Ena Je, Ne Dopustimo, Da Si Želi oditi od nas, 
Poskrbimo Vsaj Za Iskreno Starost Spoštovanja Do Nje, Če Si 
Kdo Zasluži Mir Še V Fizičnem Telesu, Je To Alojzija. 
Naj vsak v sebi preneha z obsojenjem Nje, nihče od nas Ni razumel 
Alojzijinih Potez, Ki So Bile Vse Samo nam V Pomoč ! 
Začnimo Spregledovati sebe, samo sebe, A tudi sebe Ne Smemo obsojeti, 
nikogar, nikdar, Naša Edina Dolžnost Je Živeti Poštenje, Resnico 
V Mislih, Redkih Besedah, Dejanjih Enoti, Zadnje Besede Se 
Tudi Že Udejanjajo, Zaživimo Ponižnost, Resnico Večnosti, Ne 
odrivajmo Jo, Združimo Se Zavestno Z Vsemi Bitji !!!   
Isusica Reši Vse : Ta Dogodek Se mi Je Ugradil Za Večno 
V Spomin. Naša Samooskrbnost Je Bila Široko Zajeta Že 
Nekaj Let, Toda Narava Se Je Odločila, Da Nas Nagradi 
Še Z Obilnejšemi Darovi, Kam Z Njimi ???  Stara 
Zgodba Se Ponovi, Alojzija Da Predlog Za Družinski Izlet Na 
Hrvaško Stran, Kjer Obstaja Velika Trgovina, Veliko 
Skladišče,Vse Bomo Rešili In Res, Odpravimo Se Z Kombijem 
Na Hrvaško Stran, Vse Je Potekalo Prav, Kupili, Naložili 
Veliko Število Dva in Pol l. Kozarce Za Vlaganje, Že Skoraj 
Odpeljali. Alojzija Se Ozre Na Desno Stran, Opazila Je 
Gospoda Srednjih Let V stiski, Pristopila Mu Je, Vprašala Ali 
Potrebuje Pomoč, Gospod Jo  Gleda, Ji Zaupal  : Daleč Sem 



  
 

Prišel Po Kozarce, sedaj pa ne gre v avto, še eno pot Ne bom zmogel ! 
Alojzija Poprosi Družinico Za Pomoč, Gospoda Vpraša Če Nam 
Zaupa, Vse Bo Uredu ! Gospod Je Bil šokiran, To je bilo 
Njemu nemogoče, Alojzija Je Gospoda Malo Zabavala Stran Od 
Avta, Saj Ekipa JeVse Postorila, Uredila, Vsi Kozarci So 
Se Posedli V Avto, Povabili Gospoda Naj Preveri Če Je Vse 
OK, Gospod Je Ostal Brez Besed, Molčal Nekaj Trenutkov, 
Nato Pa Oznani :  
        Do Sada Sam Vjeroval U Isusa, A Sada Vjerujem 
Još U Isusico, Se Dostojanstveno Poslovili, Gospod Je Imel 
Solzne Oči, Spremljal Naš Odhod. 
 
Učenje, Učenje, Učenje Vsem Je Bilo Nenavadno Lepo, Vsi 
Smo Bili Ponosni Na Alojzijo, grozljivka je v tem, da mi zbiramo 
kdaj So nam Njene Geste Zanimive, Jasne, če mi Njenih Dejanj ne 
razumemo, Jo krivimo za naše podle poteze do Nje, na Njej se hrani 
naša zavist, vsi smo doprinesli, da je do kraja Utrujena, Izmozgana, 
Edina Je, Ki Sme Glavo Pokoncu Držati, mi pa odrastimo V 
Bitja Resnice, Ki Ne Dovoli Nobenega obsojanja, sojenja, 
ogovarjanja za hrbtom, ciljnega laganja, obrekovanja, to so lastnosti 
defektneža, ciljnega uničevalca !!! 
 
Vrstni Red Novih Gradenj Je Potoval Takole : Kapelica, 
Električna Omarica, Renovacija Kozolca, Seveda Alojzija Podkuri 
Družinico Za Nabavo Nove Velike Žage, Realizacija Takojšnja, 
Že Montaža, Betonaža, Žaganje Velikih Hlodov, Kar Smo 
Rabili !!! Klet, Kašča, Hlevček, Mali Domek Z Veliko, 



  
 

Akustično Dvorano, Pa Še Kaj Umes Smo Postorili, Stare 
Kulture Oživljali, Jedilniki Bogati So Bili. Zopet Smo Hiteli 
Alojzija Je Smernice Včasih Kar Na Karton Skicirala, Logična 
Podaja Svetih Smirnic, Vsak Je Takoj Razumel Če Le 
Hotenje Je Bilo. Nekega Dne Se Oglasi Gospod Z Svojo 
Družino, Nam Pove : Vi Niste Običajni ljudje, Spremljam Vas, 
To Kar Vi Ustvarjate, ne bi zmogli amerikanci z vso moderno tehniko, 
Dvignil Klobuk, Se Nam Priklonil, V Tišini So Odšli. Vsi 
So Nas Spremljali, Hoteli Ali ne, Učili So Se Od Nas ! 
Svetost ne poteka  skozi grob jezik, puhle besede, Sveto Učenje Je 
Pesem, Smeh, Radost, brez mesa, krvi, ubijanja, ogabnih besed ! 
Ponižnost, Čistost, Sočutje, Sam Bog Satja Je. 
 
 Zavesa Je Že V Celoti, Narejena Čakala Za Največja Vhodna 
Vrata, Prišle So Iz Berlinskega Gledališča Že Čisto Na 
Začetku, Preko Dohovnika  Alojzijinega Prijatelja Iz Starih Časov, 
Ko Je Bilo Svetišče Zaokroženo Smo Jih Samo Na 
Pripravljena Stojala Obesili,To Zmore Samo Bog, vsaka beseda je 
odveč. Ko Je Bila Mala Hiškica V Grobem  Zaokrožena, Se 
Je Alojzija Že Odločila Za Krušno Peč, Večjih Dimenzij, 
Katerih Pečarji niso Bili Vešči. Ko Je Bilo Nekaj Posvetov 
Že Opravljenih, Se Alojzija Odloči, Povabi Še Delj Družine Za 
Nakup Ploščic, In Večjih Stranskih Modnic, Brez okraskov, Saj 
Bo Sama Peč Največji Okrasek, Kot Jo Je Alojzija Imela 
Že V Informaciji Srca. Alojziji Je Včasih Teško Slediti, Če 
Dopustimo In Ji Samo Sledimo, Brez namišljenih,primitivnih besed 
Je Vse Enostavno!!! Končno Alojzija Z Božjo Pomočjo Odkrije 



  
 

Pečarja, Ki Si Je Upal Prevzeti Odgovornost Brez popravljanja. 
Material Smo Imeli Že Doma, Tidi Pečarja, Pomočnika, Gremo 
V Zidavo Peči!!! Ko Se Je Odločala Za Modnice, so ji trgovci 
usiljevali vse mogoče figure, modele, A Po Nekaj Trenutkih jih Je 
Ustavila : Jaz Kupujem, Vem Kaj Kupujem, Nisem prostitutka, 
Ne pogajam Se ! bili so šokirani in Ponosni Kako Izgleda Kupec 
Dostojanstva, Ob Koncu So Ji Za Nagrado Podarili Nakup Z 
3O % Popustom, Ko Je Bila Peč Zaključena Se Je Šef   
Iz Trgovine Oglasil Na Ogledu, Ostal Nem. Peč Ima 
Poudarek Nežne Zelene In Drap Barve, Velikost Je Skrivnost, 
Ne Pokuri Veliko, A Ljubezni Prejme Vsak Iz  Peči Srca 
Domeka Obilo, Toploto Brezplačno Daruje. 
 
Fasada Domeka, Je Tudi Ob Pravem Času, Prejela Obleko 
Med Nami, Vse Je Potovalo V Že Poznanem Programu, 
Smirnice, Odločitev Svetega Odtenka Barve, Lepo Vreme, Lepota 
Je Že Žarela Iz Nebeških Zidov. Zidni Obleki Se Je Priključil 
Še Balkon Iz Treh Strani Domeka. 
 
Poskrbeli Smo Tudi Za Malo Večji Hlev Na Večjem 
Pašniku Za Konje, Lame In Še Kaj, Naprimer Tim Je 
Dobil Za Rojstni Dan Srčkanga Oslička Lukata, Živali So 
Domovale Na Eni Strani, Na Drugi Strani Pa Je Bil 
Vrečji Prostor Za Seno, Pa Še Kake Dobrote. 
 
Po Obveznostih Je Prosil Tudi Večji Raven Prostor : Precej 
Pred Našim Prihodom  Je Eden Od Nekoč Bivajočih Na 



  
 

Tistem Prostoru Naredil samomor. Mi Smo Prostor Blagoslovili, 
Poglobili, Zravnali Naredili Veliko Garažo, Večnamenski Hvaležen 
Prostor, Služi Mnogovrstnim Uslugam, nevem kako bi furali brez 
Omenjenega Prostora, Alojzija Je Vedno Znala Udihniti Prostoru 
Smisel Življenja. 
Rastlinjaki : Dom Rastlinam Za Lažje Preživetje Nam : Velik 
Rastlinjak So Postavili Mojstri, Podvizice So Bile V Celoti 
Naše, Pa Seveda Ćimbolj Intenzivno Sodelovanje V Rastlinjakih 
Malo Smo Se Brihtali, Ampak Je Saj Družinica Kar Lepo 
Peljala, Pa Še Alojzija Blagoslov Dala, Imeli Veliko Zdravih 
Sadik, Različne Sorte, Srečni Smo Ustvarjali, Mati Narava 
Skozi Hvaležnost Darovala Nam Veliko Zdrave Papice.  
 
Svoj Nov Domek Je Dobil Tudi Star Električni Mlin, Z 
Naravnimi Kamni, Celoten Mlin Je K Nam Pripotoval Po 
Božji Poti, Božji Volji, Res Je Zaslužil Nov Domek, Če Ga 
Ne Bi Mi Z Hvaležnostjo Rešili Iz odpada, Bi Bilo po 
njemu, V Našem Primiru Rešitve Je Mlinček Bil Rehabilitiran 
Po Alojzijinih Smirnicah, Je Mlin Lepo Restavriran, Dobil 
Skozi Saj Umetnike Mladostno Postavo, Služi Brezhibno  Ves 
Čas, Vemo Da Je Rad Z  Nami, Mi Pa Z Njim, Bomo 
Še Dolgo Skupaj, In Dober Kruhek Papali. 
 
Kmalu Na Začetku Podajanja Informaci, sem Omenila , Da Nas 
Je Pričakal Na Spodnjem Delu Posestva Majhen Jezerček, Ki 
Je Ob Dežju Se Le Napolnil Z Malo Več Vode, Ko Pa 
Je Nam Daroval Po Treh Tednih Bog Satja Močan Izvir, 



  
 

Je Tudi Iz Minjaturnega Jezerčka, Postalo Malo Večje 
Jezerce, Tako Da Smo Vse Lepo Uredili, Obgradili Varno Od 
Lisic, Nabavili Nekaj Nemih Račk, Ki So Se Zelo Lepo 
Počutile, Še Mlade Namnožile, Prijatelji So Nam Pripeljali 
Novo Leseno Vilo, Zopet Je Vse Oživelo Po Božji Volji, Z 
Alojzijinim Korakom Za Odkup smetišča, Zdaj Je Bil Že Raj 
Na Zemlji. Kako Malo Je Potrebno, Da Je Tok Življenja 
Sij Na Zemlji. 
 
Seveda Brez Nebeške Fontane Ne Bi Šlo Na Sredini Oltarja 
Na Svečanem  Posestvu, Zdaj Si Lahko Že Vsak Predstavlja  
Podobo Harmonije Posestva, Fontano Sem Že Omenila V 
Podajanju Informacij. 
 
Jasen Uvid Imam, Da Brez  Alojzijinaga Prvega Koraka, 
Svetih Smirnic, Obstoja Raja Na Zemlji Ne Bi Bilo !  
Alojzija Se Je Rodila 7,7, 1948 V Sloveniji, Z  Določenim 
Poslanstvom. Alojzijina Naloga Je onemogočiti zlu, da bi preplavil 
Svet !  Zaradi Poguma In Zaupanja Bogu Satji, Je Slovenija 
Planinca, Putaparti 2, Predviden Za Oazo Miru, Na Zemlji, Ter 
Generacija Nadčloveka Z Svetim Zavedanjem. Vse Duše Ki  Smo 
Povezane Z To Nalogo, Smo Se Srečale V Tem Življenju. 
Alojzija Bitje Luči Je Drugačna Že Od Rojstva, redki so Jo, smo 
Jo Razumeli. Leta 1991 Je Aktivirala Saj Center Slovenija, 
Rodila Se Je Saj Družina, Z Možnostjo Intenzivnega Učenja 
Resnice, Spoznavanja samega sebe ! Če Zmoremo lasten ego ukrotiti, če 
tega Ne zmoremo , potem je malo Gor, malo dolj z izsiljevanjem, ker vsak 



  
 

dobro ve Kje, S Kom imamo dolgove, ki se jih Le Ob Učenjžu Z 
Alojzijo Zmoremo Odslužiti, če pa nas zavist Do Alojzije premaga, smo 
pač slabiči, obsojamo Alojzijo, A Varovala nas Je,Kot Svoje Srce. 
sem kjer sem, Dojela Sem, Alojzija Je Bitje Luči, Sicer Jo Ne 
Bi Bilo Več V Fizični Podobi med nami, Prosim Vse Brate, 
Sestre Varujmo Jo Kot Svoje Srce, Edina Resnica Je, 
Nikomur Ni Naredila krivice, mi vsi smo prepočasno potovali, Pohitimo 
sebi Odpustimo Eno Smo Vsi, Bog Satja Prosim Te  Za 
Blagoslov Čistega Sporočila, Ki Ga Podajam Sicer Na Papir 
V Upanju Naj Veliko Vas Prebere  Resnico, Resnica Samo 
Ena Večna Je. V Saj Družini Ne bi smele biti prisotne krvne vezi, 
izobrazba, bogat, reven, moj, tvoj, spol, Starost, Otrok, Žival, Rastlina, 
Enost Le Ena Je, To Dojeti Treba Je. 
 
Modreci , Novodobci Rojeni Na Planinci : Bernarda, Otmar, 
Satja, Tina,  Mama Simona, Oče Klavdij. prišlo je do medsebojnega 
trenja, oče Klavdij je odšel k staršem, Pot Smo Nadaljevali, toda težje 
je vsestransko šlo, Nekako smo Zmagovali, trenja še ni bilo konec, kmalu 
zatem sem odšla jaz in olga, vsi smo krivili Alojzijo, da ne pelje prav, Že 
Vzdavnaj sem Ugotovila V Alojziji Ni Bilo, Ni Nič Narobe, 
problem je bil v vseh nas, ki smo v sebi nosili zavist, zlobo do Alojzije. naše 
medsebojne intrige smo seveda peljali tako spretno, da tisti ki ni razumel 
dovršene zlobe v nas, je navidezno izgledalo da je alojzija vzrok za vse težave, 
groza me je kako sem bila spretna v izpeljavi zlobe !!! Ko Je Alojzija 
Začutila da si izvajalec zlobe Ni več kos, nam je v Tistem Trenutku 
Darovala Klofuto, ali Hladen Tuš, Streznitev Je Hitro Dobila 
Razsodnost, Mesto Resnice v nas, Le Tako smo se Zmogli sami 



  
 

upreti zlobi V Trenutku Svete Pomoči, par minut za tem, pa smo že 
zopet obsojali alojzijo da nas martretira, začaran krok zlobe je bil v vsakemu, 
ki se je upiral Bogu Satji, Alojziji, Resnici V sebi !!! Nekega Dne 
Se Je Alojzija Povzpela  Z Ljubeznijo Nad naše oblake. Ni nam 
Več Prihajala Na Pomoč Z Ukrepi, ostali smo sami z lastnimi ihtami, 
najlažje je bilo oditi, samo to mam je še ostalo, Žal Prepozno, zopet se 
ponovi Karmičen scenarij , Začne Se Z  A. 
 Sedaj Ko Sem Vse to Dojela, me je sram pogledati Alojzijo V 
Oči, V Alojziji Pa Niti Trohice sovraštva Ni, Še Zmiraj Ljubezen 
Do mene in drugih Živi, Daruje.  
 
Tim Se Je Rodil Na Isti Dan Darji, Robertu, Ko Je 
Alojzija, Odkupila Dve bolni kmetiji. Kmalu So  Prišli Živeti Vsi 
Na Planinco, Z Bratom Linom, Sestro Lejo. Najprej Je Šlo, 
nato se je zakon razpadel, darja je odšla z Linom, Lejo, Robert je še malo 
vztrajal, tudi odšel, Tim Je Ostal Na Planinci, Alojzija Je Timu 
Predstavljala Vse, Ni Mu Bilo lahko, Trpel Je, Pogrešal 
Družino, ki pa jo tudi Ni bilo več, teško Je bilo, Alojzija Zdržala Je, 
Pa Tudi Posestvo Peljala Naprej. Tim Majhen, Veliko Pretpel 
Z  Alojzijo Vred Preživel, Danes Že Določen Po Božji Volji Za 
Svetega Gospodarja V Raju Na Zemlji. Alojzija Tima V Plesni 
Tečaj Upisala Je, Zdaj Samostojen Plesni Učitelj Super Je. 
Modreci, Tim, Bernarda, Otmar, Satja, Tina, Simona, Alojzija 
Zdržali So, Zdaj Že V sredji šoli So. vsi ki Svetost izdali smo, 
vračati se moramo, Če Dozoreli Smo, Da medsebojne dolgove vsi Res 
Odslužimo. V Zlati Dobi, Z  Zlatimi Koraki Hodimo, Novo 
Generacijo Snujemo, zgodovino Za Večno Očistimo !!! skoraj vsi se že 



  
 

vračamo, Ni enostavno, A Edina Prava Pot ! tudi svet se že podira, 
vojne, potresi, požari, genocit je povsod prestopil meje, vse se trese, lakota 
prisotna je že in borba za vsakdanje življenje Je ! Na Planinci  Mirno 
Je, Alojzija Pod Krilo Nas Sprejela Bo Ponoči In Podnevi, 
Brezpogojna Ljubezen Edina V  Alojziji Živa Je, Je, Je. 
 
Gospodarjenje V Raju : Gospodar Je Prav Po Božjem Redu 
Vsak Od Bivajočih Na Alojzijinem Posestvu, Zopet smo tukaj, eden 
zmore malo, drugi več, Prav Je Da Ima Pastir, Pastirica Le 
Pregled Nad Vsemi Dogodki, Smirnicami. večina umov ima še 
Različne apetite, hitro bi vseskupaj čudno bilo, izgledalo ! Alojzija Ima 
S veto Gospodarjenje V Malem Prstu, Nima nadutosti, Njena 
Skromnost Je nam večini še daleč ! Skupaj Se Dogovarjamo, 
Naredimo Plane, Seveda Je Enostavno, Alojzija Že Smirnice 
Podari,Tango Še Zapleše Se. Projekt Alojzije Je Projekt 
Pravičnega Gospodarjenja, Je Edini Sveti Modelj.  
Alojzija Je Že Ob Začetku Strmela, Da So Bili Zapisano Zajeti 
Nosilni Dogodki, Izdajali Smo Mesečnik Časopis Resnica, 
Malo Kasneje Sveto Pismo Boga Satje Saj Babe In Boga 
Jezusa, Sporočila Boga Satje Saj Babe, Luč Dneva In Še 
Druga Gradiva Našega Življenja, Po Modrostih Boga Satje. 
Ustvarjanje Alojzije Razodevajo Njeno Božanskosti V Fizični 
Človeški Podobi, To Dojameš Šele Takrat, ko nas lastne bolečine 
Pripeljejo Do Osvoboditve, Tisti Trenutek Ni v nas več Ne zlobe, 
Ne zavisti !!!  
 



  
 

Saj Družina Je Osvojila Že Na Začetku Molitev Om Zjutraj, 
Zvečir, Ko Se Družina  Spoji Z  Nočjo, Ali Dnevom, Se Sami 
Po Sebi Zberemo Zapojemo 21 X Om, To Nas Lepo Povezuje, 
Seveda Če Je Molitev, Petje Iskreno. Večrat Om Zapojemo 
Tudi V Toku Dneva, Vedno Nas Očiščuje, Osrečuje, Če Je 
Prisotna Iskrenost V Družin. 
Alojzija Je Vseobsegajoča Luč, Da zlo v svetu Ne more prevladati. 
To Je Njeno Poslanstvo Na Zemlji, Zaupam Ji, Vse Se Bo 
Uredilo Po Božji Volji, Saj Alojzija Služi Z Vsem Srcem 
človeštvu, Živi Resnico, Ki Je nam večini še ta hipec tuja ! 
Alojzija Prasila Je, Ki Se Razsvetljuje V Nesebičnem Služenju  
Bog Mati Je Odločilna Izpolnitev Samega Sebe V Sebi, 
Zavestno Dojeti Sem Bog, Neglede kdo sem, kje sem, Duša vsakega 
bitja Je Bog. 
Pogovor, Komunikacija Alojzije Z  Bogom Sathyo Mi Je Bilo 
Razsvetljeno Pred Nekaj Leti, bila sem včasih nezaupljiva do alojzijinih 
smirnic !!! 
Neke Noči mi Je Bila Razodeta Komunikacija Med Njima. 
V Spanju se mi naenkrat Pojavi Nepoznan Prostor, Kjer Je 
Potekal Pogovor V Svilenih Tonih, Izbranih Redkih Besedah, Z 
Smehom, Optimizmom Klepetek, Kako Naj Alojzija Vodi nas, 
Povezuje Z Vsakodnevnim Obveznostim. Bil Je Nebeški Upogled 
V Nevidni Resnični Alojzijin Svet, Bila sem Srečna, pa tudi še bolj 
zavistna Bitju Luči, Kaj Je Njej Dano, A Dano Je 
Vsakomur, če bi v nas Živela Resnica !!! 
Naslednji Dan, Obićajno Smo Se Zjutraj Dobili Za Par Minut 
Glede Smernic, Alojzija V Miru Podaja Smernice, Od Boga 



  
 

Satja, Za Njo Je Bilo Vse Normalno, a ego v meni zacvetel, 
1OOO mladih je imel, potrebujemo trpljenje in še trpljenje da se sami v sebi 
Streznimo, Niti ena bolezen Ni obstajala, Ne obstaja, to so sami lastni 
satančki pri vsakem posebej !!! 
 
Izobraževanje Ob Alojziji Je Milost, ali pekel, vsak sam odločaš kdo 
si. Vem Sedaj Že, Alojzija Prosim Te Ostani moja Učiteljica, 
Rešiteljica Resnice, že vzdavnaj bi bila mrtva če Te Ne bi Srečala, 
Sedaj Že Vem, Ne smem se Ti Zahvaljevati, Moj Dokaz sebi In 
drugim ki so še neverniki, Živeti Resnico V Vsakdanjem Življenju, 
Skozi Nesebično Služenje Odslužiti Prostoru, Drugim Karmične 
dolgove Postati Svoboden Samo Sedaj še, ali Nikoli, nikoli Več ! 
Ta Hip Sem Se Spomnila, Ko Je Alojzija Živela Še V 
Ljubljani, Okoli Nje Je Bilo Vedno veliko ljudi, Se Je Bog 
Satja Z Njo Pogovarjal Preko Telefona Z Zvokom, Le 
Nekaterim Je Zaupala Nenavadna Dejanja, Piske, Razumela Jih 
Je Le Ona. Takoj Ko Se Je Morala Odločiti Za Smirnico, 
Ji Je Bog Satja Pomagal Z Potrditvijo   
Piska, Razumela Je Tako Le Sama. Globoko Se Mi Je 
Usadil V Potiskavcu Trenutek, Na Enkrat Je Pričela Pogovor 
Žarnica Na Stropu Z Nami, Svetlobni Efekti So Bili Isto 
Kot Na Telefonu Različne Jakosti, Na Enkrat Ačlojzija 
Skromno  Pove : Mislim Da Nekdo Umira, Pomagajmo Z 
Omom. Čez Nekaj Trenutkov Pozvoni Telefon : Pred Nekaj 
Minutami Je Umrl Oče Saj Sestre. Veliko Načinov Bog 
Uporablja Za Pomoč nam, mi pa smo raje norčavi, posmehovalni, 



  
 

Namesto Da Smo Dostojanstveni, To Je Edina Rešitev,Učenci 
Resnice.  
 
Dataknila Se bom Še cigaretnih škatlic Z Napisom BOSS, pred 
leti je bila Redkost sicer, A Za nas Je Bil Ta Pojav Nenavadno 
Berljiv Vsakemu. BOSS Pomeni : voditelj, direktor, gospodar, 
skratka vodiljni ! Bele Škatlice So Naenkrat Ležale Po Tleh, 
Stopnicah, Kakšnih Ograjah, Oknih In Podobno Kjer Koli 
Smo Se Nahajali. Hitro Smo Dojeli Da nas Bog Satja 
Opozarja Koga Imamo med seboj, A Alojzijini Skromnosti to nič 
Ne pomeni. Škatlica BOSS Je Postala Znanilka V Fizični 
Podobi, Čitajte, Učite Se, Kaj nam Dano Je ! Dojela sem, 
Edino Alojzija Živi, Se Zaveda Življenja Resnice V  Vsakdanjem 
Življenju, Po Smirnicah Pravičnega Gospodarjenja, Na Tak Način 
Funkcioniranja Nimajo temne sile Nobene moči !!! Globoko Se 
Zavedam, Da Bo Tok Žovljenja Resnice Na Zemlji Zmagal V 
Raju Na Planinci 1, Putaparthy 2, Zaživela Nova Generacija Z 
Svetim Zavedanjem, Božanskim Življenjem.  
 
Dogotke Katere Upam Da Sem Jih Približala Na Sveti 
Način, Sem Bila Živa Priča Procesom - V Sebi Nosim 
Globoko Sveto Bogastvo Večnih Zapisov, Svetega Učenja  Kdo 
Brezpogojna Ljubezen Je. Knjigica Se Daruje, Če Jo Kdo 
Potrebuje, Ga V Raju Pričakuje. 
Sedaj Že Čutim Kako Sreča Deluje, Sveto Srečo Ne moreš igrati, 
Z  Alojzijo nihče Ne more manipolirati, Avra vsakega Resnica Je, 
Alojziji Berljivost Aure vsakega Dana Je, Navidezno Je 



  
 

Sodelovala z nami,  nas Razumela, Reševala Na 1OOO Načinov, a 
naš um zloben je bil, V Ajojziji Bistvo Brezpogojne Ljubezen Živi, 
Čas Prihaja Da Tudi Mi Svetost Dojeli Bomo Vsi, Alojzija 
Hvaležna Sem Ti. 
 
Nevidni Svet  Večna Resnica Alojzija Je. Alojzija Se Smela  
Je Odklopiti Od sveta  materijalnega. Približno Pred Dvemi In 
Pol Leti, Živi Končno V Svetu Resnice, Miru, Čas Pri Njej 
Je Dozorel Tudi Na Zemlji Za Spokoj. Ob Alojziji Je Vedno 
Zelo Lepo, če naše obnašanje nima Omike, Dostojanstva,  Odide .  naš 
tok življenja Se  Nje Več Ne dotika, Če kdo Njeno Pomoč 
Potrebuje, Če Iskrenost Prisotna Je, Rešitev Tisti Hip Snuje 
Se Že... 
 
Dragi Prejemniki Sporočil, Prosim Vas Za Razumevanje Pisanja 
V Tej Obliki. Tudi Skozi Pisavo, Slovnico, Obliko Začetnic Sem 
Hotela Unesti Drugačen Pristop Branja Sporočil, Vsebina Je 
Morda Nenavadno Podana. Teško Sem Se Odločala Kateri 
Dogodek Naj Podam, To Je Le Nekaj Utrinkov. Če Vas 
Srce Vzpodbudi, Jo Lahko Srečate Še V Živo In Občutite. 
Knjigico Sem Obvarovala Lektoriranja.  
 
        Gabrijela, V Mesecu 3, 2O22, Raj Na Planinci 1,  
                  Putaparti 2, 3233 Kalobje 

 


